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 UND WOLFGANG RANG
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„„Frankfurter Hochhausschrank F2“
Lot 2855 | Aufruf inkl. Aufgeld: 2.600 €



Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

RAY & CHARLES EAMES 
„Lounge Chair mit Ottoman“

Entwurf: 1957, geformtes Schichtholz mit Nussbaumfurnier, 
Aluminiumgussfuß, Daunenpolsterung, Bezug mit schwarzem Leder, 
HxBxT: 80/86/86 cm. Ottoman, HxBxT: 42/65/54 cm. Altersspuren, 
Knopf auf dem Ottomane fehlt.

Lot 2831  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 1.100 €

KÜNSTLERTEPPICH NACH 
DALI, SALVADOR (1904-1989).

‚Le Grand Pavon‘ (El pavorreal), Künstlerteppich aus Wolle, 1979, 
277x180 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, besch.

Lot 3300 |  Startpreis inkl. Aufgeld: 2.000 €

ROBBE & BERKING, „8 Champagnerkelche“, 
925er Silber

Unter dem Stand Halbmond, Krone, 925 und Herstellerpunze, 
Gesamtgewicht ca. 1648 Gramm, H: 24 cm. Alters-und Gebrauchs-
spuren.

Lot 2507  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 1.100 €

DALÍ, SALVADOR, (1904 - 1989), KOMPLETTES 
MAPPENWERK HANDSIGNIERT „Dantes Gött-
liche Komödie / Dante - La Divine Comédie“,
1963, in sechs Bänden, 100 Farbxylographien auf Rives Vélin je 
mit Bleistift handsigniert sowie mit Zusatz EA, Editions d´Art les 
Heures Claires in einer Gesamtauflage von 4765 Exemplaren… 
Literatur Ralf Michler / Lutz W. Löpsinger Druckgraphisches 
Werk II (1039-1138)

Lot 1852  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 4.000 €



INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und 
Zuschlagpreis bei EPPLI immer Endpreise sind, 

also inklusive Aufgeld.

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

Teppiche 3300 -

Silber 2500 -

Möbel 2800-

Graphiken 1800 - 

Varia 3000 -
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1800 1080238 HELMUT NEWTON "Ausstellungsplakat"
Ausstellungsplakat von Newtons Ausstellung im Museo D'Arte
Contemporanea, Castello Di Rivoli 1994, HxB: 133/99 cm. Auf Karton
montiert, die obere als auch die untere Ecke etwas beschädigt.

| HELMUT NEWTON "Exhibition Poster".
Exhibition poster of Newton's exhibition at the Museo D'Arte
Contemporanea, Castello Di Rivoli 1994, HxW: 133/99 cm. Mounted
on cardboard, the upper as well as the lower corner somewhat
damaged.

130,00 €

1801 1080256 VASARELY, VICTOR (1906-1997) "Tri-Axo"
Farbserigraphie, sig., Ex. 99/250, HxB: 82/76 cm. Leichte
Altersspuren.

| VASARELY, VICTOR (1906-1997) "Tri-Axo"
Colour serigraph, signed, ex. 99/250, HxW: 82/76 cm. Slight signs of
age.

400,00 €
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1802 1080259 MORANDINI, MARCELLO (1940) "Komposition"
Serigraphie, Ex. 99/200, sig. HxB: 35/35 cm. Rahmen, HxB: 42/42
cm.

| MORANDINI, MARCELLO (1940) "Composition".
Serigraph, ex. 99/200, sig. HxW: 35/35 cm. Frame, HxW: 42/42 cm.

200,00 €

1803 1080263 STANKOWSKI, ANTON (1906-1998) "Herbst und Sommer" 1988
Farbserigraphie, sig. und dat., HxB: 17/17 cm. Rahmen, HxB: 42/31
cm.

| STANKOWSKI, ANTON (1906-1998) "Autumn and Summer" 1988
Colour serigraph, signed and dated, HxW: 17/17 cm. Frame, HxW:
42/31 cm.

400,00 €

1804 1080266 YVARAL, JEAN PIERRE (1934-2002) "Schwarz-Blau" 1966
Serigraphie, e. A., sig. und dat., HxB: 53/53 cm. Rahmen, HxB: 72/82
cm. Kleinere Falten.

| YVARAL, JEAN PIERRE (1934-2002) "Black-Blue" 1966
Serigraph, e. A., sig. and dat., HxW: 53/53 cm. Frame, HxW: 72/82
cm. Smaller folds.

150,00 €

1805 1080270 OEHM, HERBERT (1935) "Ohne Titel" 1968
Siebdruck, e.A., sig., HxB: 66/50 cm. Leichte Altersspuren.

| OEHM, HERBERT (1935) "Untitled" 1968
Silkscreen, e.A., sig., HxW: 66/50 cm. Slight signs of age.

100,00 €

1806 1080271 OEHM, HERBERT (1935) "Ohne Titel"
Siebdruck, Ex. 17/50, sig., HxB: 66/50 cm. Leichte Altersspuren.

| OEHM, HERBERT (1935) "Untitled".
Silkscreen, Ex. 17/50, signed, HxW: 66/50 cm. Slight signs of age.

100,00 €

1807 1085173 CHAGALL, MARC (1887-1985) "Le Cantique des Cantiques" 1975
Musée National Message Biblique, Farblithografie, rechts unten vom
Künstler signiert und datiert 1975, HxB: 75,5/51,5 cm. Leichte
Altersspuren, Rahmen, HxB: 97/72 cm.

| CHAGALL, MARC (1887-1985) "Song of Songs" 1975
Musée National Message Biblique, colour lithograph, signed and
dated by the artist lower right 1975, HxW: 75,5/51,5 cm. Slight signs
of age, frame, HxW: 97/72 cm.

200,00 €

1808 1085177 DALI, SALVADOR (1904-1989) "Hommage an Venedig" ca. 1975
Farblithografie, Ex. XIII/CCCL, HxB: 52/65 cm. Rahmen, HxB: 78/90
cm.

| DALI, SALVADOR (1904-1989) "Homage to Venice" ca. 1975
Colour lithograph, Ex. XIII/CCCL, HxW: 52/65 cm. Frame, HxW:
78/90 cm.

400,00 €
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1809 1085373 CHAGALL, MARC und NACH Chagall (1887-1985), 4 Graphiken,
1 Cover und 2 Doppelseiten ("Le Coq fleuri" und "La Baie") aus "Le
Derrière le miroir", je Farblithographie, HxB: Blatt 1x ca. 38x29 cm
und 2x ca. 38x56 cm; 1x nach Chagall, "Rabbi beim Lesen der
Thora", Heliogravure/Papier, HxB: Blatt ca. 44,5x34 cm. Je gebräunt
und fleckig. Je mit verglastem Rahmen (3x Passepartouts fleckig, 1x
Glas beschädigt).

| CHAGALL, MARC and AFTER Chagall (1887-1985), 4 graphics, 1
cover and 2 double pages ("Le Coq fleuri" and "La Baie") from "Le
Derrière le miroir", each color lithograph, HxW: sheet 1x approx.
38x29 cm and 2x approx. 38x56 cm; 1x after Chagall, "Rabbi reading
the Torah", heliogravure/paper, HxW: sheet approx. 44.5x34 cm.
Each browned and stained. Each with glazed frame (3x passe-partout
stained, 1x glass damaged).

340,00 €

1810 1085383 GRIESHABER, HAP (Helmut Andreas Paul, 1909-1981), 2
Farbholzschnitte aus der Folge "Alb",
"Alb IV (Das Hünengrab)", 1968/73 UND "Alb V", je
Farbholzschnitt/Japan, je mit Bleistift von Hand signiert, je am Rand
unten links num.14/60 und 15/60, HxB: Platte je ca. 40x50 cm, Blatt
je ca. 52x66 cm, Außenmaße Rahmen je ca. 54x68,5 cm. Je
gebräunt, Lichtrand und fleckig. Je mit verglastem Rahmen.

| GRIESHABER, HAP (Helmut Andreas Paul, 1909-1981), 2 color
woodcuts from the series "Alb", "Alb IV (Das Hünengrab)", 1968/73
AND "Alb V", each color woodcut/Japan, each with pencil by hand
signed, each on the edge lower left num. Each browned, light edge
and stained. Each with a glazed frame.

| GRIESHABER, HAP (Helmut Andreas Paul, 1909-1981), 2 color
woodcuts from the series "Alb", "Alb IV (Das Hünengrab)", 1968/73
AND "Alb V", each color woodcut/Japan, each with pencil by hand
signed, each on the edge lower left num. 14/60 and 15/60, HxW:
plate each approx. 40x50 cm, sheet each approx. 52x66 cm, frame
each approx. 54x68,5 cm. Each browned, light edge and stained.
Each with a glazed frame.

800,00 €

1811 1085390 DAHMEN, KARL FRED (1917-1981), 2 Farbaquatintaradierungen,
1x "Mobile Architektur", mit Bleistift von Hand num. 13/75, dat. 1977,
betitelt und signiert, HxB: Platte ca. 64x49,5 cm; 1x "Diagonales
Attribut", mit Bleistift von Hand num. 8/75, dat. 1978, betitelt und
signiert, HxB: Platte ca. 49,5x39 cm. Je leichte Altersspuren. Je im
Passepartout hinter Glas gerahmt (Außenmaße ca. 99x79 cm und
86x69 cm).

| DAHMEN, KARL FRED (1917-1981), 2 color aquatint etchings, 1x
"mobile architecture", numbered by hand with pencil. 13/75, dated
1977, titled and signed, HxW: plate approx. 64x49.5 cm; 1x "Diagonal
attribute", hand-numbered in pencil. 8/75, dated 1978, titled and
signed, HxW: plate approx. 49.5x39 cm. The slight signs of age.
Each framed behind glass in a passe-partout (external dimensions
approx. 99x79 cm and 86x69 cm).

280,00 €
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1812 1085394 DAHMEN, KARL FRED (1917-1981), 4 Blatt: "1971 I", "1971 II",
"1971 III" und "1971 IV",
je Farbsiebdruck/Papier, je darunter mit Bleistift von Hand num.
82/100, 84/100, 82/100 und 85/100, betitelt (datiert) und signiert,
HxB: Platte je ca. 55x39,5 cm, Blatt je ca. 57x39,5 cm, Außenmaße
Rahmen je ca. 81x69,5 cm. Leichte Altersspuren. Je mit
Passepartout hinter Glas gerahmt.

| DAHMEN, KARL FRED (1917-1981), 4 sheets: "1971 I", "1971 II",
"1971 III" and "1971 IV", each color screen print/paper, each
numbered by hand in pencil below. 82/100, 84/100, 82/100 and
85/100, titled (dated) and signed, HxW: plate each approx. 55x39.5
cm, sheet each approx. 57x39.5 cm, outer dimensions of frame each
approx. 81x69, 5 cm. Slight signs of age. Each framed behind glass
with a passe-partout.

400,00 €

1813 1085397 KÜNSTLER/IN 20. Jh., "Komposition mit Gefäßen",
Farbaquatinta/Papier, u.re. mit Bleistift von Hand undeutlich signiert,
u.li. mit Bleistift num. 52/100, HxB: Platte ca. 59x30 cm,
Passepartoutausschnitt ca. 65x36 cm, Außenmaße Rahmen ca.
89x56 cm. Leichte Altersspuren. Im Passepartout hinter Glas
gerahmt.

| ARTIST 20. Century, "composition with vessels", color
aquatint/paper, signed indistinctly by hand in pencil, with pencil no.
52/100, HxW: plate approx. 59x30 cm, passe-partout cut-out approx.
65x36 cm, outer dimensions of frame approx. 89x56 cm. Slight signs
of age. Framed behind glass in a passe-partout.

80,00 €

1814 1085585 DALÌ,SALVADOR (1904-1989) "Portrait aux signatures" 1971
Mappenwerk: "Calderón, La vie est un songe", Farbradierung, sig.,
Ex: 130/250, HxB: 32,5/24,5 cm. Papier gleichmäßig gebräunt,
Knitterspuren. HxB: 74/58 cm.

| DALÌ,SALVADOR (1904-1989) "Portrait aux signatures" 1971
Portfolio work: "Calderón, La vie est un songe", colour etching, sig.,
Ex: 130/250, HxW: 32,5/24,5 cm. Paper evenly browned, creases.
HxW: 74/58 cm.

260,00 €

1815 1085738 FÖRCH, ROBERT, (1931) "Carrara" 1980
Linolschnitt, sig. und bez., Ex. 5/12, HxB: 47/58 cm. Rahmen, HxB:
71/83 cm.

| FÖRCH, ROBERT, (1931) "Carrara" 1980
Linocut, sig. and inscribed, Ex. 5/12, HxW: 47/58 cm. Frame, HxW:
71/83 cm.

130,00 €
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1816 1085749 GRIESHABER, HELMUT ANDREAS PAUL «Affe mit Zweig» 1962
Holzschnitt, signiert unten rechts, HxB: 38/28 cm. Rahmen, HxB:
61/50 cm.

| GRIESHABER, HELMUT ANDREAS PAUL "Monkey with branch"
1962
Woodcut, signed lower right, HxW: 38/28 cm. Frame, HxW: 61/50
cm.

130,00 €

1817 1085754 GRIESHABER, HELMUT ANDREAS PAUL "Zwei Affen" 1962
Holzschnitt, signiert unten rechts, HxB: 38/28 cm. Rahmen, HxB:
61/50 cm.

| GRIESHABER, HELMUT ANDREAS PAUL "Two Monkeys" 1962
Woodcut, signed lower right, HxW: 38/28 cm. Frame, HxW: 61/50
cm.

130,00 €

1818 1086453 WEWERKA, STEFAN (1928-2013) "Folge von 8 Serigraphien"
Sig. und dat., HxB: 20/26 cm. Rahmen, HxB: 32/39 cm. Bei einer der
Serigraphien fehlt das Glas im Rahmen.

| WEWERKA, STEFAN (1928-2013) "Series of 8 serigraphs".
Signed and dated, HxW: 20/26 cm. Frame, HxW: 32/39 cm. One of
the serigraphs is missing the glass in the frame.

650,00 €

1819 1086456 GERSTNER, KARL (1930-2017) "Color Sounds" 1973
Serigraphie, Ed. 23/175, handsigniert unten rechts, HxB: 79/79 cm.
Rahmen, HxB: 82/82 cm.

| GERSTNER, KARL (1930-2017) "Color Sounds" 1973
Serigraph, ed. 23/175, signed lower right, HxW: 79/79 cm. Frame,
HxW: 82/82 cm.

260,00 €

1820 1086458 GERSTNER, KARL (1930-2017) "Color Sounds" 1973
Serigraphie, Ed. 138/175, handsigniert unten rechts, HxB: 79/79 cm.
Rahmen, HxB: 82/82 cm.

| GERSTNER, KARL (1930-2017) "Color Sounds" 1973
Serigraph, ed. 138/175, signed lower right, HxW: 79/79 cm. Frame,
HxW: 82/82 cm.

260,00 €

1821 1086459 GERSTNER, KARL (1930-2017) "Color Sounds" 1973
Serigraphie, Ed. 122/175, handsigniert unten rechts, HxB: 79/79 cm.
Rahmen, HxB: 82/82 cm. Glas besch.

| GERSTNER, KARL (1930-2017) "Color Sounds" 1973
Serigraph, ed. 122/175, signed lower right, HxW: 79/79 cm. Frame,
HxW: 82/82 cm.

260,00 €
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1822 1087978 WARHOL, ANDY 1928-1987 (NACH) "Marilyn"
Farblithografie, verso bezeichnet "printed by Exit Köln 21.48.64",
HxB: 42/42 cm. (mit Rahmen) Normale Altersspuren.

| WARHOL, ANDY 1928-1987 (AFTER) "Marilyn"
Colour lithograph, verso inscribed "printed by Exit Köln 21.48.64",
HxW: 42/42 cm. (with frame) Normal signs of age.

130,00 €

1823 1087998 WARHOL, ANDY 1928-1987 (NACH) "Marilyn"
Farblithografie, verso bezeichnet "printed by Exit Köln 21.48.64",
HxB: 42/42 cm. (mit Rahmen) Normale Altersspuren.

| WARHOL, ANDY 1928-1987 (AFTER) "Marilyn"
Colour lithograph, verso inscribed "printed by Exit Köln 21.48.64",
HxW: 42/42 cm. (with frame) Normal signs of age.

130,00 €

1824 1088052 MASSON, ANDRÈ (1896-1987) "Samba" 1988
Lithographie, E.A., signiert unten rechts, HxB: 67/53 cm. Rahmen,
HxB: 101/87 cm.

| MASSON, ANDRÈ (1896-1987) "Samba" 1988
Lithograph, E.A., signed lower right, HxW: 67/53 cm. Frame, HxW:
101/87 cm.

150,00 €

1825 1090275 HUNDERTWASSER, FRIEDENSREICH (1928-2000) "Bärnbacher
Andacht" 1987
Radierung und Farbaquatinta auf Velin, signiert, datiert und
nummeriert, Ex. 83/380, im unteren Randbereich befindet sich der
Eindruck mit Titel und Aufteilung der
Auflage, HxB: 18/29,5 cm. Rahmen, HxB: 61/70 cm.

| HUNDERTWASSER, FRIEDENSREICH (1928-2000) "Bärnbacher
Andacht" 1987
Etching and colour aquatint on wove paper (papier vélin), signed,
dated and numbered, Ex. 83/380, in the lower margin is the imprint
with title and division of the
Edition, HxW: 18/29,5 cm. Frame, HxW: 61/70 cm.

200,00 €

1826 1090276 HUNDERTWASSER, FRIEDENSREICH (1928-2000) "Wartende
Häuser" 1969
Farbholzschnitt, Ex. 187/200, sign., dat. und numer. "637 A,
Hundertwasser, Regentag, 1969, C" HxB: 32/42 cm. Rahmen, HxB:
66/75 cm.

| HUNDERTWASSER, FRIEDENSREICH (1928-2000) "Waiting
Houses" 1969
Colour woodcut, ex. 187/200, sign., dat. and num. "637 A,
Hundertwasser, rainy day, 1969, C" HxW: 32/42 cm. Frame, HxW:
66/75 cm.

200,00 €
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1827 1090278 MEISTERMANN, GEORG (1911-1990) "Winterfenster"
Farblithographie, Ex. 46/250, handsigniert unten rechts, HxB: 23/16
cm. Rahmen, HxB: 53/43 cm.

| MEISTERMANN, GEORG (1911-1990) "Winter Window".
Colour lithograph, ex. 46/250, signed lower right, HxW: 23/16 cm.
Frame, HxW: 53/43 cm.

130,00 €

1828 1091843 BAYRLE, THOMAS (geb. 1937), "Brandenburger Tor", Berlin, 2005,
Serigraphie nach Schwarz-Weiß-Foto auf Kartonstreifen, die zum
3D-Objekt verflochten sind, verso mit Bleistift von Hand num 98/100,
signiert und datiert 'Bayrle 05', HxBxT: ca. 54x54x4 cm. Altersspuren,
gebräunt und fleckig. Im Originalkarton mit entsprechender Num.,
Bezeichnung und Datierung (gebräunt, fleckig, Klebestreifen).

| BAYRLE, THOMAS (born 1937), "Brandenburg Gate", Berlin, 2005,
serigraph after a black and white photo on cardboard strips that are
interwoven to form a 3D object, verso with pencil by hand num
98/100, signed and dated ' Bayrle 05', HxWxD: approx. 54x54x4 cm.
Signs of age, browned and stained. In the original box with the
corresponding number, designation and date (brown, stained, tape).

1.400,00 €

1829 1091873 TRÖKES, HEINZ (1913-1997), 8 Serigraphien aus der Serie "Fata
Morgana",
je Farbserigraphie/Papier, je mit Bleistift von Hand signiert und num.
23/120, HxB: Passepartoutausschnitt je ca. 29x20 cm, Außenmaße
Rahmen je ca. 46x37 cm. Je leichte Altersspuren. Je im
Passepartout hinter Glas gerahmt.

| TRÖKES, HEINZ (1913-1997), 8 serigraphs from the series "Fata
Morgana", each color serigraph/paper, each signed by hand in pencil
and numbered. 23/120, HxW: passe-partout cut-out approx. 29x20
cm each, outer dimensions of frame approx. 46x37 cm each. The
slight signs of age. Each framed behind glass in a passe-partout.

700,00 €

1830 1093382 VOSS, JAN (1936) "Ohne Titel " 1990
Farbholzschnitt, Ed. 7/50, sig. und dat. "Voss 90, HxB: 75/55 cm.
Rahmen, HxB: 92/73 cm.

| VOSS, JAN (1936) Untitled (1990)
Colour woodcut, ed. 7/50, sig. and dat. "Voss 90, HxW: 75/55 cm.
Frame, HxW: 92/73 cm.

150,00 €

1831 1093399 ERNST, Max, NACH (M. E.: 1891-1976), "Le Vaisseau Fantôme",
Kamagraphie/Leinwand/Platte, im Druck signiert, verso Etikett mit
Beschreibung und num. 14/249, HxB: ca. 65x50 cm (87x71 cm mit
Rahmen). Altersspuren. Mit Rahmen.

| ERNST, Max, AFTER (M. E.: 1891-1976), "Le Vaisseau Fantôme",
Kamagraph/canvas/plate, signed in print, label with description and
num. 14/249, HxW: approx. 65x50 cm (87x71 cm with frame). signs
of age. With frame.

130,00 €
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1832 1093504 BEUYS, JOSEPH (1921-1986) "Einladung des Stuttgarter
Galerievereins mit Zeichnung "Beuys-Hut"
Bleistiftzeichnung des Huts mit der in Bleistift ausgeführten
Handsignatur 'Joseph Beuys' auf der Einladung zum Empfang am 9.
März 1984, HxB: Karte geschlossen ca. 12x18 cm. Leicht gebräunt.

| BEUYS, JOSEPH (1921-1986) "Invitation of the Stuttgart Gallery
Association with drawing "Beuys Hat".
Pencil drawing of the hat with the hand signature 'Joseph Beuys'
executed in pencil on the invitation to the reception on 9 March 1984,
HxW: card closed ca. 12x18 cm. Slightly browned.

130,00 €

1833 1093507 WAYDELICH, RAYMOND (1938) "Ein Schutzengel" 2007
Öl auf Messing, sig. und dat., Ex. 2/18 , HxB: 10/10 cm. Rahmen,
HxB: 21/21 cm.

| WAYDELICH, RAYMOND (1938) "A Guardian Angel" 2007
Oil on brass, sig. and dat., ex. 2/18 , hxw: 10/10 cm. Frame, HxW:
21/21 cm.

130,00 €

1835 1093804 MARINI, MARINO (1901-1980 ) "Abstrakte Komposition" 1960
Lithografie, sig. und dat., HxB: 29/21 cm. Rahmen; HxB: 58/47 cm.

| MARINI, MARINO (1901-1980 ) "Abstract Composition" 1960
Lithograph, signed and dated, HxW: 29/21 cm. Frame; HxW: 58/47
cm.

130,00 €

1836 1094442 KÜNSTLER/IN 20. Jh., "ohne Titel", abstrakte Komposition,
Holzschnitt/Papier, HxB: Blatt ca. 70x50 cm, Passepartoutausschnitt
ca. 64x42 cm, Außenmaße Rahmen ca. 85x65 cm. Altersspuren,
gewellt, Klebespuren. Im Passepartout an den Rändern montiert,
hinter Glas gerahmt.

| ARTIST 20. Century, "untitled", abstract composition,
woodcut/paper, HxW: sheet approx. 70x50 cm, passe-partout cut-out
approx. 64x42 cm, outer dimensions of frame approx. 85x65 cm.
Signs of age, wavy, traces of glue. Mounted to the edges in a
passe-partout, framed behind glass.

80,00 €

1837 1094719 KNISPEL, ULRICH (1911-1978) "Konvolut"
Gruppe von 45 Siebdrucken und der Originalentwurf des
Siebdruckes, teilw. sig., HxB: 88/63 cm. Altersspuren, teilw. besch.

| KNISPEL, ULRICH (1911-1978) "Collection"
Group of 45 silkscreens and the original design of the silkscreen,
partly signed, HxW: 88/63 cm. Signs of age, partly dam.

ohne Limit

1838 1094720 KNISPEL, ULRICH (1911-1978) "Konvolut"
Gruppe von 34 leicht variierende Siebdrucken und der
Originalentwurf des Siebdruckes, teilw. sig., HxB: 88/63 cm.
Altersspuren, teilw. besch.

| KNISPEL, ULRICH (1911-1978) "Konvolut" (Collection)
Group of 34 slightly varying silkscreens and the original design of the
silkscreen, partly signed, HxW: 88/63 cm. Signs of age, partly dam.

ohne Limit
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1839 1094721 KNISPEL, ULRICH (1911-1978) "Konvolut"
Gruppe von 4 Siebdrucken, unsig.,HxB: 88/63 cm. Altersspuren,
teilw. besch.

| KNISPEL, ULRICH (1911-1978) "Konvolut".
Group of 4 silk-screen prints, unsig.,HxW: 88/63 cm. Signs of age,
partly dam.

ohne Limit

1840 1094725 HAUSNER, RUDOLF (1914-1995) "Evas schönstes Kleid"
Serigrafie, Ed. 542/1000, handsigniert unten rechts, 85/52 cm.
Normale Altersspuren.

| HAUSNER, RUDOLF (1914-1995) "Eva's most beautiful dress".
Serigraph, ed. 542/1000, signed lower right, 85/52 cm. Normal signs
of age.

ohne Limit

1841 1095026 MIRÒ, JOAN (1893-1983) "Lithoraph II, no. V" 1975
Lithographie, Ex. XXXVI/LXXX, Werksverzeichnis: Cramer Nr. 1041,
HxB: 42,5/35,5 cm. Rahmen, HxB: 74/65 cm.

| MIRÒ, JOAN (1893-1983) "Lithoraph II, no. V" 1975
Lithograph, Ex. XXXVI/LXXX, catalogue raisonné: Cramer no. 1041,
HxW: 42,5/35,5 cm. Frame, HxW: 74/65 cm.

1.300,00 €

1842 1095210 ANDY, WARHOL (1928-1987) "Hermann Hesse" 1986
Farboffsetlithographie auf Papier, im Druck typographisch bezeichnet
Andy Warhol und dem Druckvermerk d. Suhrkamp-Verlages sowie
Copyrightvermerk, Widmung, HxB: 83,5/59 cm. Rahmen, HxB: 95/65
cm.

| ANDY, WARHOL (1928-1987) "Hermann Hesse" 1986
Colour offset lithograph on paper, printed with the typographical
inscription Andy Warhol and the imprint of the Suhrkamp publishing
house as well as a copyright notice, dedication, HxW: 83,5/59 cm.
Frame, HxW: 95/65 cm.

ohne Limit
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1843 1096139 WITTNER, GERHARD (1926-1998), 2 Zeichnungen, 20. Jh.,
1) Bleistift auf Papier, u. re. in Bleistift signiert und datiert '(19)71',
HxB: Passepartoutausschnitt ca. 29x29 cm (51x51 cm mit Rahmen).
Altersspuren. Im Passepartout hinter Glas gerahmt. Alters- und
Beriebspuren.
2) Tusche auf Büttenpapier, u.re. in Bleistift signiert und datiert
'(19)13', HxB: Blatt ca. 37x36,5 cm (50x50 mit Passepartout).
Altersspuren. Leichter Lichtrand. Mit Passepartoutzuschnitt.
PROVENIENZ: Privatsammlung Professor Dr. Karin von Maur,
Stuttgart, ehemals stellvertretende Direktorin der Staatsgalerie
Stuttgart.

| WITTNER, GERHARD (1926-1998), 2 drawings, 20. century, 1)
Pencil on paper, l. r. signed and dated '(19)71' in pencil, hxw:
passepartout cut-out approx. 29x29 cm (51x51 cm with frame). Signs
of age. Framed behind glass in a passepartout. Signs of age and
rubbing.
2) Ink on handmade paper, l. r. signed and dated '(19)13' in pencil,
hxw: sheet approx. 37x36.5 cm (50x50 with passepartout). Signs of
age. Minimal edge of light. With passepartout cut.
PROVENANCE: Private collection Professor Dr. Karin von Maur,
Stuttgart, former associate director of the Staatsgalerie Stuttgart.

800,00 €

1844 1096397 ACHTERNBUSCH, HERBERT (1938-2022), "Rudi und Uli machen
was mit",
Farbserigraphie/Stoff, im Druck betitelt und bezeichnet '... Bild III,
Auflage 400, Ludwig Beck, Realisation: Jutta Hüneke und Helmut
Schade', von Hand signiert, HxB: ca. 280x170 cm. Altersspuren, part.
fleckig und Kanten beschädigt. NICHT FÜR VERSAND GEEIGNET -
NUR FÜR ABHOLER.

| ACHTERNBUSCH, HERBERT (1938-2022), "Rudi and Uli are doing
something", color silkscreen/fabric, titled and inscribed in the print '...
Bild III, Edition 400, Ludwig Beck, realization: Jutta Hüneke and
Helmut Schade', by Hand signed, HxW: approx. 280x170 cm. signs
of age, part. stained and edges damaged. NOT SUITABLE FOR
SHIPPING - ONLY FOR COLLECTION.

150,00 €

1845 1096398 ACHTERNBUSCH, HERBERT (1938-2022), "Rudi und Uli am Rand
der Provinz o",
Farbserigraphie/Stoff, im Druck betitelt und bezeichnet '... Bild IV,
Auflage 400, Ludwig Beck, Realisation: Jutta Hüneke und Helmut
Schade', von Hand signiert, HxB: ca. 280x170 cm. Altersspuren, part.
fleckig und Kanten beschädigt. NICHT FÜR VERSAND GEEIGNET -
NUR FÜR ABHOLER.

| ACHTERNBUSCH, HERBERT (1938-2022), "Rudi and Uli on the
edge of the province o", color silkscreen/fabric, titled and inscribed in
the print '... Bild IV, Edition 400, Ludwig Beck, realization: Jutta
Hüneke and Helmut Schade' , signed by hand, HxW: approx.
280x170 cm. signs of age, part. stained and edges damaged. NOT
SUITABLE FOR SHIPPING - ONLY FOR COLLECTION.

150,00 €
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1846 1096399 ACHTERNBUSCH, HERBERT (1938-2022), "Rudi verschwindet",
Farbserigraphie/Stoff, im Druck betitelt und bezeichnet '... Bild VII,
Auflage 400, Ludwig Beck, Realisation: Jutta Hüneke und Helmut
Schade', von Hand signiert, HxB: ca. 280x170 cm. Altersspuren, part.
fleckig und Kanten beschädigt. NICHT FÜR VERSAND GEEIGNET -
NUR FÜR ABHOLER.

| ACHTERNBUSCH, HERBERT (1938-2022), "Rudi disappears",
color silkscreen/fabric, titled and inscribed in the print '... Bild VII,
Edition 400, Ludwig Beck, realization: Jutta Hüneke and Helmut
Schade', signed by hand, HxW: approx. 280x170 cm. signs of age,
part. stained and edges damaged. NOT SUITABLE FOR SHIPPING -
ONLY FOR COLLECTION.

150,00 €

1847 1096402 ACHTERNBUSCH, HERBERT (1938-2022), "Rudi allein",
Farbserigraphie/Stoff, im Druck betitelt und bezeichnet '... Bild VI,
Auflage 400, Ludwig Beck, Realisation: Jutta Hüneke und Helmut
Schade', von Hand signiert und datiert 1986, HxB: ca. 280x170 cm.
Altersspuren, part. fleckig und Kanten beschädigt. NICHT FÜR
VERSAND GEEIGNET - NUR FÜR ABHOLER.

| ACHTERNBUSCH, HERBERT (1938-2022), "Rudi alone", color
silkscreen/fabric, titled and inscribed in the print '... Bild VI, edition
400, Ludwig Beck, realization: Jutta Hüneke and Helmut Schade',
signed by hand, HxB : about 280x170 cm. signs of age, part. stained
and edges damaged. NOT SUITABLE FOR SHIPPING - ONLY FOR
COLLECTION.

150,00 €

1848 1096403 ACHTERNBUSCH, HERBERT (1938-2022), "Rudi mit Uli in der
Provinz o",
Farbserigraphie/Stoff, im Druck betitelt und bezeichnet '... Bild I,
Auflage 400, Ludwig Beck, Realisation: Jutta Hüneke und Helmut
Schade', von Hand signiert, HxB: ca. 280x170 cm. Altersspuren, part.
fleckig und Kanten beschädigt. NICHT FÜR VERSAND GEEIGNET -
NUR FÜR ABHOLER.

| ACHTERNBUSCH, HERBERT (1938-2022), "Rudi with Uli in the
province o", color silkscreen/fabric, titled and inscribed in the print '...
Bild I, Edition 400, Ludwig Beck, realization: Jutta Hüneke and
Helmut Schade', signed by hand, HxW: approx. 280x170 cm. signs of
age, part. stained and edges damaged. NOT SUITABLE FOR
SHIPPING - ONLY FOR COLLECTION.

150,00 €
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1849 1096404 ACHTERNBUSCH, HERBERT (1938-2022), "Rudis und Ulis
Liebesversteck",
Farbserigraphie/Stoff, im Druck betitelt und bezeichnet '... Bild II,
Auflage 400, Ludwig Beck, Realisation: Jutta Hüneke und Helmut
Schade', von Hand signiert, HxB: ca. 272x162 cm. Altersspuren, part.
fleckig und Kanten beschädigt. NICHT FÜR VERSAND GEEIGNET -
NUR FÜR ABHOLER.

| ACHTERNBUSCH, HERBERT (1938-2022), "Rudi's and Uli's love
hiding place", color silkscreen/fabric, titled and inscribed in the print
'... Bild II, Edition 400, Ludwig Beck, realization: Jutta Hüneke and
Helmut Schade', signed by hand , HxW: approx. 272x162 cm. signs
of age, part. stained and edges damaged. NOT SUITABLE FOR
SHIPPING - ONLY FOR COLLECTION.

150,00 €

1850 1096405 ACHTERNBUSCH, HERBERT (1938-2022), "Uli verschwindet",
Farbserigraphie/Stoff, im Druck betitelt und bezeichnet '... Bild V,
Auflage 400, Ludwig Beck, Realisation: Jutta Hüneke und Helmut
Schade', von Hand signiert, HxB: ca. 272x162 cm. Altersspuren, part.
fleckig und Kanten beschädigt. NICHT FÜR VERSAND GEEIGNET -
NUR FÜR ABHOLER.

| ACHTERNBUSCH, HERBERT (1938-2022), "Uli disappears", color
silkscreen/fabric, titled and inscribed in the print '... Bild V, Edition
400, Ludwig Beck, realization: Jutta Hüneke and Helmut Schade',
signed by hand, HxB : about 272x162 cm. signs of age, part. stained
and edges damaged. NOT SUITABLE FOR SHIPPING - ONLY FOR
COLLECTION.

150,00 €

1851 1096408 GRAFIKMAPPE, IN DER ROCK'N ROLL ARENA. KLEINE
BILDERGALERIE FÜR UDO LINDENBERG,
Edition Merlin 1978. 4 Textblätter und 12 sign. Grafiken zu 12 Titeln
von Udo Lindenberg, 5 Langspielplatten. Olwd.-Kassette. Ex. 52/150,
mit Arbeiten von W. Zeiszner, A. Waldschmidt, N. Janosch, W.
Blecher, J. Grützke, K. L. Mordstein, J. P. Tripp, P. Morell, B.
Kastenholz, K. Moritz, S. Dittrich und A. Janak. HxB: 54,5x39,5 cm.
Leichte Altersspuren.

| GRAPHIC PORTFOLIO, IN THE ROCK'N ROLL ARENA. SMALL
PICTURE GALLERY FOR UDO LINDENBERG, Edition Merlin 1978.
4 text sheets and 12 sign. Graphics to 12 titles by Udo Lindenberg, 5
long-playing records. Olwd. cassette. Ex. 52/150, with works by W.
Zeiszner, A. Waldschmidt, N. Janosch, W. Blecher, J. Grützke, K. L.
Mordstein, J. P. Tripp, P. Morell, B. Kastenholz, K. Moritz, S. Dittrich
and A. Janak. HxW: 54,5x39,5 cm. Slight signs of age.

550,00 €
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1852 1096411 DALÍ, SALVADOR, (1904 - 1989), KOMPLETTES MAPPENWERK
HANDSIGNIERT „Dantes Göttliche Komödie / Dante - La Divine
Comédie",
1963, in sechs Bänden, 100 Farbxylographien auf Rives Vélin jeweils
mit Bleistift handsigniert sowie mit dem Zusatz EA versehen,
herausgegeben von Editions d´Art les Heures Claires in einer
Gesamtauflage von 4765 Exemplaren, jeweils zwei Bände für die
Hölle (L´Enfer), das Fegefeuer (Le Purgatoire) und das Paradis (Le
Paradis) jeder Band mit vollständigem Grafikenumfang. HxBxT (je
Mappe): 35/28/6,5 cm. Altersspuren, Xylographien teilw. mit
gebräunten Kanten, Schuber mit Fehlstellen von entfernten
Klebeetiketten. Literatur Ralf Michler / Lutz W. Löpsinger
Druckgraphisches Werk II (1039-1138)

| DALÍ, SALVADOR, (1904 - 1989), COMPLETE MAPPENWERK
MIT HANDSIGNIERTEN XYLOGRAPHIEN IN 6 BANDS "Dantes
Göttliche Komödie / Dante - La Divine Comédie, 1963, 100 colour
xylographs on Rives Vélin each signed in pencil by hand as well as
marked EA, published by Editions d'Art les Heures Claires in a total
edition of 4765 copies, two volumes each for Hell (L'Enfer), Purgatory
(Le Purgatoire) and Paradise (Le Paradis) each volume with
complete set of prints. HxWxD (each volume): 35/28/6.5 cm. Signs of
age, xylographs partly with browned edges, slipcase with missing
parts of removed adhesive labels. Literature Ralf Michler / Lutz W.
Löpsinger Prints II (1039-1138)

4.000,00 €

1853 1096417 DALÍ, SALVADOR, (1904 - 1989) “Der Widder, nach Gerard Dou”,
1971, Farblithographie, u. re. mit Bleistift sig. sowie mit Bleistift
nummeriert „155/200“. HxB: 49/70 cm (56/76 cm), Starke
Altersspuren, gelbstichig, im oberen Bereich auf Karton geklebt
(fleckig).

| DALÍ, SALVADOR, (1904 - 1989), "The Ram, after Gerard Dou",
1971, colour lithograph, signed lower right in pencil and numbered in
pencil "155/200". HxW: 49/70 cm (56/76 cm), strong signs of age,
yellowish cast, glued to cardboard in the upper area (stained).

130,00 €

1854 1096421 DALÍ, SALVADOR, (1904 - 1989) “Condottiere, Homage à Leonardo”,
1975, Kaltnadelradierung / Aquatinta / Lithographie, u. re. mit Bleistift
sign. sowie mit Bleistift nummeriert „73/250“. HxB: 64/49,5 cm (76/56
cm), Altersspuren, leicht gelbstichig.

| DALÍ, SALVADOR, (1904 - 1989) "Condottiere, Homage à
Leonardo", 1975, etching / aquatint / lithograph, signed lower right in
pencil and numbered in pencil "73/250". HxW: 64/49,5 cm (76/56
cm), traces of age, slightly yellowish.

300,00 €
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1855 1096422 DALÍ, SALVADOR, (1904 - 1989) “Stierkämpfer”,
1972, Farblithografie, u. re. mit Bleistift sign. sowie mit Bleistift
nummeriert „211/250“. HxB: 69,5/51 cm (76,5/57 cm), Altersspuren,
gelbstichig, gerahmt hinter Plexiglas.

| DALÍ, SALVADOR, (1904 - 1989) "Bullfighter", 1972, colour
lithograph, signed lower right in pencil and numbered in pencil
"211/250". HxW: 69,5/51 cm (76,5/57 cm), signs of age, yellowish
cast, framed behind plexiglass.

300,00 €

1856 1096424 WARHOL, ANDY (1928-1987) “Beethoven”,
1987. Achenbach Art Edition 1992. 101,6 x 101,6 cm. Unten links
und rechts bezeichnet: "Andy Warhol (American, 1928-1987),
Beethoven, 1987. Synthetic polymer paint and silkscreen on canvas,
40 x 40 in (101,6 x 101,6 cm). © 1992 The Andy Warhol Foundation
for the Visual Arts, Inc.". Verleger "Published by Achenbach Art
Edition/Düsseldorf and te Neues Publishing Company/New York. All
rights reserved. Printed in Germany. ISBN: 3-8238-8801-3. HxB (mit
Rahmen): 105x105 cm. Leichte Altersspuren.

| WARHOL, ANDY (1928-1987) "Beethoven", 1987. Achenbach
Kunstedition 1992. 101,6 x 101,6 cm. Unten links und rechts
bezeichnet: "Andy Warhol (Amerikaner, 1928-1987), Beethoven,
1987. Synthetische Polymerfarbe und Siebdruck auf Leinwand, 40 x
40 in (101,6 x 101,6 cm). © 1992 The Andy Warhol Foundation for
the Visual Arts, Inc.". Verleger "Herausgegeben von Achenbach Art
Edition/Düsseldorf und te Neues Publishing Company/New York. Alle
Rechte vorbehalten. Gedruckt in Deutschland. ISBN: 3-8238-8801-3.
HxB (mit Rahmen): 105x105 cm. Leichte Altersspuren.

800,00 €

1857 1096425 HUNDERTWASSER, FRIEDENSREICH (1928-2000) „Good Morning
City“,
1970, Farbserigraphie mit Metallprägung, HWG 42
phosphoreszierende Auflage (insg. 2000 St.) Farbversion UU, im
unteren Teil vielfach Bezeichnet sign. und dat., Prägestempel von
Verleger und Drucker, zwei japanische Rotstempel sowie der
Prägestempel "686 Giudecca 1969". Nummeriert 7225/10000
(Gesamtauflage). Leichte Altersspuren, Leicht gelbstichig.

| HUNDERTWASSER, FRIEDENSREICH (1928-2000) "Good
Morning City", 1970, colour serigraph with metal embossing, HWG 42
phosphorescent edition (total 2000 copies) colour version UU, in the
lower part signed and dated in many places, embossing stamps of
publisher and printer, two Japanese red stamps as well as the
embossing stamp "686 Giudecca 1969". Numbered 7225/10000 (total
edition). Slight signs of age, slightly yellowish.

700,00 €
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1858 1096446 HUNDERTWASSER, FRIEDENSREICH (1928-2000)
„Pazifikdampfer“,
1986, Farbholzschnitt, im unteren Teil sign., dat., sowie mit der
Werknummer „868 A“ versehen, bezeichnet mit Japanischer
Stempelung und im oberen Teil im Druckstock jap. betitelt. HxB (mit
Rahmen): 74,5/59,5 cm. Altersspuren, gelbstichig, leicht gewellt.

| HUNDERTWASSER, FRIEDENSREICH (1928-2000) " Pacific
Steamer", 1986, colour woodcut, signed, dated and with the work
number "868 A" in the lower part, inscribed with Japanese stamping
and titled in Japanese in the upper part of the printing block. HxW
(with frame): 74,5/59,5 cm. Signs of age, yellowish, slightly wavy.

700,00 €

1859 1096447 HUNDERTWASSER, FRIEDENSREICH (1928-2000) „10002 Nights
Homo Humus Come Va How Do You Do“,
Farbfotolithografie / Farbserigrafie mit Metallprägung, rechts unten
signiert "dunkelbunt", nummeriert und zwei japanische Rotstempeln,
verso typographische Beschreibung des Druckprozesses und der
Farbvarianten. Exemplar 4863/10.000. Mit den Stempeln des
Druckers, Spinea-Venedig und des Herausgebers, Die Galerie,
Offenbach/Main. HxB (mit Rahmen): 73/53 cm. Leichte Altersspuren,
leicht gelbstichig.

| HUNDERTWASSER, FRIEDENSREICH (1928-2000) "10002 Nights
Homo Humus Come Va How Do You Do", Colour photolithograph /
colour serigraph with metal embossing, signed lower right
"dunkelbunt", numbered and two inkan stamps, typographical
description of the printing process and colour variations on verso.
Copy 4863/10.000. With the stamps of the printer, Spinea-Venice
and the publisher, Die Galerie, Offenbach/Main. HxW: (with frame):
73/53 cm. Slight signs of age, slightly yellowish.

700,00 €

1860 1096448 HUNDERTWASSER, FRIEDENSREICH (1928-2000) „10002 Nights
Homo Humus Come Va How Do You Do“,
Farbfotolithografie / Farbserigrafie mit Metallprägung, rechts unten
signiert "dunkelbunt", nummeriert und zwei japanische Rotstempeln,
verso typographische Beschreibung des Druckprozesses und der
Farbvarianten. Exemplar 5044/10.000. Mit den Stempeln des
Druckers, Spinea-Venedig und des Herausgebers, Die Galerie,
Offenbach/Main. HxB (mit Rahmen): 73/53 cm. Leichte Altersspuren,
leicht gelbstichig.

| HUNDERTWASSER, FRIEDENSREICH (1928-2000) "10002 Nights
Homo Humus Come Va How Do You Do", Colour photolithograph /
colour serigraph with metal stamping, signed "dunkelbunt" at lower
right, numbered and two Japanese red stamps, typographical
description of the printing process and colour variations on verso.
Copy 5044/10.000. With the stamps of the printer, Spinea-Venice
and the publisher, Die Galerie, Offenbach/Main. HxW (with frame):
73/53 cm. Slight signs of age, slightly yellowish.

700,00 €
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1861 1096449 HUNDERTWASSER, FRIEDENSREICH (1928-2000) “Baustein für
die Träume der Kinder“,
1992, Offsetlithografie mit Metallprägungen, im unteren Teil
drucksigniert und nummeriert: 819/1000, Herausgegeben durch „Die
Galerie“ Frankfurt. HxB (mit Rahmen): 55/61,5 cm. Leichte
Altersspuren.

| HUNDERTWASSER, FRIEDENSREICH (1928-2000) "Building
Block for the Dreams of Children", 1992, Offset lithograph with metal
embossing, print signed and numbered in the lower part: 819/1000,
Published by "Die Galerie" Frankfurt. HxW (with frame): 55/61,5 cm.
Slight signs of age.

400,00 €

1862 1096450 HAUSNER, RUDOLF (1914-1975) "Ein Hauch des Schicksals" 1975
Farblithographie, Ex. 37/200, handsigniert, HxB: 51/73 cm. Rahmen,
HxB: 60/80 cm.

| HAUSNER, RUDOLF (1914-1975) "A Breath of Destiny" 1975
Colour lithograph, ex. 37/200, signed by hand, HxW: 51/73 cm.
Frame, HxW: 60/80 cm.

400,00 €

1863 1096451 HAUSNER, RUDOLF (1914-1975) "Laokoon" 1973
Farblithografie, datiert 1973, betitelt, nummeriert 195/300,
handsigniert, HxB: 80/58 cm. Rahmen, HxB: 104/73 cm.

| HAUSNER, RUDOLF (1914-1975) "Laokoon" 1973
Colour lithograph, dated 1973, titled, numbered 195/300, signed by
hand, HxW: 80/58 cm. Frame, HxW: 104/73 cm.

400,00 €

1864 1096452 HAUSNER, RUDOLF (1914-1975) "Trauriger Europäer"
Farblithografie, unter der Darstellung rechts handsigniert, links
betitelt, Ex. 1001/1500, HxB: 70/53 cm. Rahmen, HxB: 78/62 cm.

| HAUSNER, RUDOLF (1914-1975) "Sad European".
Colour lithograph, signed by hand below the image on the right, titled
on the left, Ex. 1001/1500, HxW: 70/53 cm. Frame, HxW: 78/62 cm.

400,00 €

1865 1096453 HAUSNER, RUDOLF (1914-1975) "Adamspyramide" 1972
Farblithografie, Ex. 180/200, handsigniert, HxB: 70/100 cm. Leichte
Altersspuren.

| HAUSNER, RUDOLF (1914-1975) "Adam's Pyramid" 1972
Colour lithograph, Ex. 180/200, signed by hand, HxW: 70/100 cm.
Slight signs of age.

400,00 €

1866 1096454 HAUSNER, RUDOLF (1914-1975)
Farblithografie, Ex. 14/350, handsigniert, HxB: 60/78 cm. Leichte
Altersspuren, Rahmen, HxB: 60/85 cm.

| HAUSNER, RUDOLF (1914-1975)
Colour lithograph, Ex. 14/350, signed by hand, HxW: 60/78 cm. Slight
signs of age, frame, HxW: 60/85 cm.

400,00 €
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1867 1096455 LICHTENSTEIN, ROY (1923-1997) Postkarte "Torpedo...Los!"
Handsigniert, verso beschriftet "1993 The Solomon R. Guggenheim
Foundation....". HxB: 15/20 cm. Leichte Altersspuren.

| LICHTENSTEIN, ROY (1923-1997) Postcard "Torpedo...Go!"
Hand-signed, inscribed on verso "1993 The Solomon R. Guggenheim
Foundation...." HxW: 15/20 cm. Slight signs of age.

200,00 €

1868 1096460 IMMENDORFF, JÖRG (1945-2007) "Nase 2" 2002
Siebdruck, handsigniert, HxB: 79/59 cm. Min. Altersspuren.

| IMMENDORFF, JÖRG (1945-2007) "Nose 2" 2002
Silkscreen, signed by hand, HxW: 79/59 cm. Min. signs of age.

550,00 €

1869 1096461 PENCK, A.R. (1939-2017) "Ohne Titel"
Farbserigraphie, Ed. 12/30, handsigniert, HxB: 29/24 (Motiv)
Rahmen, HxB: 60/50 cm.

| PENCK, A.R. (1939-2017) "Untitled".
Colour serigraph, ed. 12/30, signed by hand, HxW: 29/24 (motif)
frame, HxW: 60/50 cm.

650,00 €

1870 1096462 DE SAINT-PHALLE, NIKI (1930-2002) "Méchant Méchant" 1995
Farblithographie, EA XLIII/L, handsigniert, HxB: 65/105 cm. Rahmen,
HxB: 85/126 cm.

| DE SAINT-PHALLE, NIKI (1930-2002) "Méchant Méchant" 1995
Colour lithograph, EA XLIII/L, signed by hand, HxW: 65/105 cm.
Frame, HxW: 85/126 cm.

650,00 €

1871 1096463 CORNEILLE, GUILLAUME (1922-2010) "Getigerte Katze und Fisch"
1999
Farblithographie, Ex. 166/200, handsigniert und dat., HxB: 56/75 cm.
Rahmen, HxB: 71/91 cm.

| CORNEILLE, GUILLAUME (1922-2010) "Tabby Cat and Fish" 1999
Colour lithograph, ex. 166/200, signed and dated by hand, HxW:
56/75 cm. Frame, HxW: 71/91 cm.

400,00 €

1872 1096464 GRIESHABER, HAP (1909-1981) "Anbetung Christi durch die Hirten"
Holzschnitt/schwarztoniges Papier, u.re. mit Blst. von Hand signiert,
u.li. mit Blst. num. 44/100, HxB: Platte ca. 58x54 cm. Hinter Glas
gerahmt.

| GRIESHABER, HAP (1909-1981) "Adoration of Christ by the
Shepherds".
Woodcut/black-toned paper, signed by hand at lower right with blst,
numbered 44/100 at lower left with blst, HxW: plate ca. 58x54 cm.
Framed behind glass.

400,00 €
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1873 1096465 GRIESHABER, HAP (1909-1981) "In tyrannos"
Holzschnitt auf Japanpapier, u.re. mit Blst. von Hand signiert, u.li. mit
Blst. num. 23/80, HxB: Platte ca. 73,5/68 cm. Hinter Glas gerahmt.

| GRIESHABER, HAP (1909-1981) "In tyrannos"
Woodcut on Japan paper, signed by hand on the lower right,
numbered 23/80 on the lower left, HxW: plate ca. 73.5/68 cm.
Framed behind glass.

400,00 €

1874 1096466 FUCHS, ERNST (1930-2015) "Die goldene Nase"
Gicleé Print in Farbe auf Leinen, handsigniert und nummeriert:
93/300, Darstellungsgröße ca. 55 x 41 cm. Leichte Altersspuren.

| FUCHS, ERNST (1930-2015) "The Golden Nose".
Gicleé print in colour on linen, signed and numbered by hand:
93/300, image size approx. 55 x 41 cm. Slight signs of age.

400,00 €

1875 1096467 POP-ART-KÜNSTLER
Farbserigraphie, unleserlich sig., Ex. 12/17, HxB: 80/88 cm. (mit
Rahmen)

| POP-ART ARTIST
Colour serigraph, illegibly sig., Ex. 12/17, HxW: 80/88 cm. (with
frame)

400,00 €

1876 1096472 JANSSEN, HORST (1929-1995) "Ausstellungsplakat"
Offsetdruck, signiert, HxB: 76/52 cm. (mit Rahmen) Zerknittert und
besch.

| JANSSEN, HORST (1929-1995) "Exhibition Poster".
Offset print, signed, HxW: 76/52 cm. (with frame) Crumpled and dam.

ohne Limit

1879 1096603 HACKELBERG, WILHELM (1904-1985), Bleistiftzeichnung, 1933,
Darstellung von 5 Figuren in vesch. Profilen, Bleistift/Papier, u. re, in
Bleistift datiert und durch die Witwe des Künstlers monogrammiert
HxB. Passepartoutausschnitt ca. 29,5x23,5 cm (ca. 54x38,5 cm mit
Passepartout). Altersspuren. Leichte Vergilbung des Passepartouts.
PROVENIENZ: Privatsammlung Professor Dr. Karin von Maur,
Stuttgart, ehemals stellvertretende Direktorin der Staatsgalerie
Stuttgart.

| HACKELBERG, WILHELM (1904-1985), pencil drawing, 1933,
representation of 5 figures in different. profiles, pencil/paper, lower
right dated and monogrammed with pencil by the artist's widow, hxw:
passepartout cutout approx. 29.5x23.5 cm (approx. 54x38.5 cm with
passe-partout). Signs of age. Slight yellowing of the passe-partout.
PROVENANCE: Private collection Professor Dr. Karin von Maur,
Stuttgart, former associate director of the Staatsgalerie Stuttgart.

340,00 €
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2500 1087175 KURT POETZSCH 2-tlg. Rahmset auf Tablett, 835 Silber, nach
1932.
Handgearbeitetes Rahmkännchen, Zuckerschale und Tablett (ca.
21,5x14 cm) mit Hammerschlagdekor, Gewicht ca. 435 g. Alters- und
Gebrauchsspuren.

| KURT POETZSCH 2-piece cream set on tray, 835 silver, after 1932.
Handmade cream jug, sugar bowl and tray (ca. 21.5x14 cm) with
hammered decoration, weight ca. 435 g. Signs of age and use.
435,00g,

340,00 €

2501 1087838 Vorlegebesteckset, 3tlg., 925, 20. Jh.
bestehend aus Salatbesteck, 2tlg., Servierlöffel,
Hammerschlagdekor, Holzgriff, L. ca. 27-28,5 cm, Marken: Sterling,
MZ verschlagen (Rivera ?). Alters- und Gebrauchsspuren.

| Serving cutlery set, 3 pieces, 925, 20th century, consisting of salad
cutlery, 2 pieces, serving spoon, hammered decoration, wooden
handle, l. approx. 27-28.5 cm, marked with sterling, unknown makers
mark (Rivera ?), signs of age and use.

120,00 €

2503 1093483 FINK "Stehleuchter"
Handgefertigter Leuchter, vernickelt und hochpoliert, H: ca. 120 cm.
Alters-und Gebrauchsspuren, Glaseinsatz fehlt.

| FINK "Floor Chandelier
Handmade chandelier, nickel plated and highly polished, h: approx.
120 cm. Signs of age and use, glass insert missing.

260,00 €

2504 1093496 FINK "Zwei Wasserkrüge mit Hammerschlagdekor"
rund, martelliert, H: 21 cm. Leichte Altersspuren.

| FINK "Two water jugs with hammered decoration".
round, marbled, h: 21 cm. Slight signs of age.

130,00 €

2505 1095041 CHRISTOFLE "Zwei Sektkühler"
Metall, versilbert, rund, zwei Griffe, Rillendekor, unterseitig mit
Herstellerzeichen versehen, H: 13 bis 20 cm. Gebrauchsspuren.

| CHRISTOFLE "Two champagne coolers".
metal, silver plated, round, two handles, grooved decoration,
manufacturer's mark on the underside, H: 13 bis 20 cm. traces of
use.

400,00 €

2506 1095045 CHRISTOFLE "Zwei Cocktailservice-Schalen"
Metall, versilbert, Griffe mit Rillendekor, unterseitig mit
Herstellerzeichen versehen, L: 23 cm. Gebrauchsspuren.

| CHRISTOFLE "Two cocktail service bowls".
metal, silver plated, handles with grooved decoration, maker's mark
on the underside, L: 23 cm. traces of use.

260,00 €
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2507 1095046 ROBBE & BERKING, "8 Champagnerkelche", 925er Silber.
Unter dem Stand Halbmond, Krone, 925 und Herstellerpunze,
Gesamtgewicht ca. 1648 Gramm, H: 24 cm. Alters-und
Gebrauchsspuren.

| ROBBE & BERKING, "8 Champagne Goblets", 925 silver.
Under the stand half moon, crown, 925 and maker's mark, total
weight approx. 1648 grammes, h: 24 cm. Signs of age and use.

1.100,00 €

2508 1095051 WILKENS "8 Bechern"
Metall versilbert, Becher leicht konisch, bez. "WILKENS
SILBERPLATED", H: 10 cm. Leichte Gebrauchsspuren.

| WILKENS "8 Cups"
Silver-plated metal, cup slightly conical, marked "WILKENS
SILBERPLATED", h: 10 cm. Slight signs of use.

130,00 €

2509 1095053 ST. DUPONT "Aschenbecher"
Paris, 80er Jahre, runder versilberter Aschenbecher, Zentralstempel,
D: 17 cm. Min. Altersspuren.

| ST. DUPONT "Ashtray
Paris, 80's, round silver plated ashtray, central stamp, D: 17 cm. Min.
signs of age.

130,00 €

2510 1095066 CHAMPAGNERKÜHLER AUF STANDFUß
Versilbert, Standfuß von ERCUIS, FRANCE, H: 63 cm.
Champagerkühler von ST.HILAIRE SPHINX, FRANCE, H: 84 cm.
Alters-und Gebrauchsspuren.

| CHAMPAGNER COOLER ON STAND
Silver plated, stand by ERCUIS, FRANCE, h: 63 cm. Champagne
cooler by ST.HILAIRE SPHINX, FRANCE, h: 84 cm. Signs of age
and use.

650,00 €

2800 1081925 COR, Zweisitzersofa “Conseta”,
Design F.W. Möller, Mitte 60er Jahre, Ausführung 80er Jahre, Bezug
in Mischgewebe, Kufenfüße verchromt. HxBxT: 80/183/110 cm
Sitzhöhe: 43 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, Farbe des
Bezugsstoffes durch Sonneneinstrahlung partiell verblasst.

| COR, “Conseta” two-seater sofa, Design F.W. Möller, mid 1960s,
version 1980s, mixed fabric cover, chrome-plated skid feet. HxWxD:
80/183/110 cm Seat height: 43 cm. Signs of age and wear, the color
of the upholstery fabric has partial faded due to exposure to the sun.

150,00 €

2801 1081927 MOROSO, Paar Sessel,
80er Jahre, Bespannung in Mischgewebe, Herstellerplakette unter
der Sitzfläche. HxBxT: 70/62/65 Sitzhöhe: 43 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, Frabe des Bezugsstoffes durch
Sonneneinstrahlung partiell verblasst.

| MOROSO, pair of armchairs, '80s, mixed fabric covering,
manufacturer's plaque under the seat. HxWxD: 70/62/65 seat height:
43 cm. Signs of age and use, Color of the upholstery fabric partially
faded due to sun exposure.

100,00 €
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2802 1081929 ZANOTTA, Beistelltisch „Servomuto Model 36“,
Design Achille Castiglioni, Metallgestell schwarz lackiert und runde
Kunststoffplatte, unter dem Standfuß bezeichnet. HxD: 85/50 cm.
Leichte Alters- und Gebrauchsspuren

| ZANOTTA, side table "Servomuto Model 36", Design Achille
Castiglioni, black lacquered metal frame and round plastic top,
marked under the base. HxD: 85/50 cm. Slight signs of age and
wear.

ohne Limit

2803 1080454 MICHELE DE LUCCHI & GIANCARLO FASSINA "Stehleuchte
Tolomeo"
Artemide, nach 1987, Aluminium, H: ca. 220 cm. Leichte Alters-und
Gebrauchsspuren.

| MICHELE DE LUCCHI & GIANCARLO FASSINA "Tolomeo Floor
Lamp".
Artemide, after 1987, aluminium, h: approx. 220 cm. Slight signs of
age and use.

200,00 €

2804 1080235 GYULA PAP "Stehleuchte BST 23"
Entwurf: 1923, Ausführung: Tecnolumen, Walter Schnepel GmbH,
Bremen, 20. Jahrhundert, schwarz lackiertem Metallfuß, vernickelter
Metallschaft, matt geätzte Kristallglasscheibe, ein Leuchtkörper,
Zugschalter, H: 161 cm. Altersspuren, Schater-Seil besch.

| GYULA PAP "Floor Lamp BST 23"
designed in 1923, manufactured by Tecnolumen, Walter Schnepel
GmbH, Bremen, 20th century, black lacquered metal base,
nickel-plated metal shaft, matt etched crystal glass pane, one lamp
body, pull switch, h: 161 cm. Signs of age, Schater rope dam.

260,00 €

2805 1082813 VERNER PANTON "Panton Chair"
Entwurf: 1959/60, Konstruktion aus Polyurethan-Hartschaum, H: 81,5
cm. Geringe Gebrauchsspuren.

| VERNER PANTON "Panton Chair"
Design: 1959/60, construction of polyurethane hard foam, h: 81,5 cm.
Slight signs of use.

150,00 €

2806 1082818 DESIG GROUP ITALIA, "Barhocker Lyra", 1990-1999
Magis, spinnenartige Beingestell aus verchromten Stahlrohr,
Sitzfläche aus Buche, H: 77 cm. Leichte Alters-und Gebrauchsspuren

| DESIG GROUP ITALIA, "Barstool Lyra", 1990-1999
Magis, spider-like leg frame of chromed tubular steel, beech seat, h:
77 cm. Slight signs of age and use.

100,00 €



- Seite 48 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

2807 1082819 WILHELM WAGENFELD "Tischlampe"
Ausführung 20. Jh. Metall, vernickelt und Glas-Schirm, opakweiß
überfangen, Entwurf 1923/24. Die von Wagenfeld in Zusammenarbeit
mit Carl J. Juncker entworfene "Bauhaus-Lampe" gilt heute als Ikone
des Industriedesigns. Fußplatte mit Herstellermarke von
Tecnolumen-Bauhaus, num. 9730, H: 36 cm. Leichte Altersspuren,
das Schalterseil fehlt.

| WILHELM WAGENFELD "Table Lamp".
20th century design. metal, nickel-plated and glass shade, opaque
white overlay, designed in 1923/24. The "Bauhaus lamp" designed by
Wagenfeld in collaboration with Carl J. Juncker is today considered
an icon of industrial design. Base plate with maker's mark of
Tecnolumen-Bauhaus, numbered 9730, h: 36 cm. Slight signs of age.

200,00 €

2808 1082826 LOUNGESESSEL MIT OTTOMANE
90er Jahre, Leder und Teakholz, Gestell aus Teakholz, originale
Lederauflagen, H: ca. 95 cm. Leichte Alters-und Gebrauchsspuren.

| LOUNGE CHAIR WITH OTTOMAN
90s, leather and teak, teak frame, original leather upholstery, h: ca.
95 cm. Slight signs of age and use.

400,00 €

2809 1082833 ALDO TURA "Schmuckschatulle"
Italien, 60er Jahre, kleine Schatulle mit abgerundetem Deckel und
Handhaben aus Messing, die Inneneinteilung ist in Samt ausgelegt
(Einlegeboden fehlt) Außen eingefärbte Ziegenhaut und Klarlack
überzogen, HxB: 16/28 cm. Altersspuren, Haut min. besch.

| ALDO TURA "Jewellery Casket"
Italy, 60's, small casket with rounded lid and handles of brass, the
interior is lined with velvet (shelve missing), outside dyed goatskin
and covered with clear varnish, hxw: 16/28 cm. Signs of age, skin
min. dam.

130,00 €

2810 1085607 RICHARD SAPPER "Tizio-Tischlampe"
Milano Artemide, zylindrischer Metall-Stand auf dem ein Schwenkarm
mit Gelenken sitzt, der einen Halogen-Leuchtkörper enthält, H: bis
100 cm. Gebrauchs-und Altersspuren.

| RICHARD SAPPER "Tizio table lamp".
Milano Artemide, cylindrical metal stand on which sits a swivel arm
with joints containing a halogen lamp body, H: up to 100 cm. Signs of
use and age.

130,00 €

2811 1085609 LE CORBUSIER "Esstisch Modell LC 6"
Cassina, Entwurf von 1928, Untergestell aus elyptischem, schwarz
lackiertem Stahlrohr, Gestell gemarkt und nummeriert, HxBxT:
73/225/85 cm. Leichte, altersgemäße Gebrauchsspuren.

| LE CORBUSIER "Dining table model LC 6".
Cassina, design from 1928, base of elyptic, black lacquered tubular
steel, frame marked and numbered, HxWxD: 73/225/85 cm. Slight
signs of use due to age.

650,00 €



- Seite 49 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

2812 1085610 MARIO BELLINI "Folge von 6 Cab-Stühle"
Cassina, Entworfen 1976, Stahlgestell, sattelgenähter Bezug,
Kernleder mit Kunststoffplatte, H: 82 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

| MARIO BELLINI "Series of 6 Cab Chairs".
Cassina, designed in 1976, steel frame, saddle-stitched cover, core
leather with plastic top, h: 82 cm. Signs of age and using.

1.100,00 €

2813 1085696 FRITZ HALLER & PAUL SCHÄRER FÜR USM HALLER
"Kitos-Tisch"
Schweiz, Gestell aus verchromten Stahl und furnierte Tischplatte,
HxD: 74/110 cm. Alters-und Gebrauchsspuren, ein Fuss fehlt.

| FRITZ HALLER & PAUL SCHÄRER FOR USM HALLER "Kitos
table".
Switzerland, chromed steel frame and veneered table top, HxD:
74/110 cm. Signs of age and use.

100,00 €

2814 1085823 LUIGI MASSONI "BOGENLAMPE"
Italien, 70er., Guzzini, verchromtes und emailliertes Metall, HxB:
227/170 cm. Alters-und Gebrauchsspuren.

| LUIGI MASSONI "ARC LAMP".
Italy, 70s, Guzzini, chromed and enamelled metal, HxW: 227/170 cm.
Signs of age and use.

260,00 €

2815 1085833 JEAN GILLON "Captain´s Chair" mit Fußhocker
60erJahre, vierbeinige Konstruktion aus Mahagoni, gepolsterter
Lederbezug, Bespannung aus Schnüren, Sessel, HxBxT: 73/90/78
cm., Fußhocker, HxBxT: 43/63/50 cm. Altersspuren, Holz teilw.
ausgeblichen.

| JEAN GILLON "Captain's Chair" with footstool
60's, four-legged construction of Mahagoni, upholstered leather,
string covering, armchair, HxWxD: 73/90/78 cm., footstool, HxWxD:
43/63/50 cm. Traces of age, wood partly faded.

400,00 €

2816 1085839 TISCHLAMPE
60er Jahre, Fuß aus Bronze, H: 26 cm. Alters-und Gebrauchsspuren.

| TABLE LAMP
60s, bronze base, h: 26 cm. Signs of age and use.

130,00 €
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2817 1085847 SITZGRUPPE
70er/80er Jahre, Rahmen aus ebonisiertem Holz und
elfenbeinfarbener Bezug, Sofa, HxBxT: 85/170/75 cm., Sessel,
HxBxT: 85/70/75 cm., Lounge-Sessel, HxBxT: 85/90/75 cm.
Gebrauchsspuren.

| SEATING GROUP
70s/80s Years, frame of ebonised wood and ivory-coloured cover,
sofa, HxWxD: 85/170/75 cm., armchair, HxWxD: 85/70/75 cm.,
lounge armchair, HxWxD: 85/90/75 cm. Traces of use.

300,00 €

2818 1085853 TISCHLAMPE
60er/70er Jahre, auf einer Scheibe aus bernsteinfarbenem Glas, die
Lampenschirmhalterung, in der Höhe variabel, H: 38 cm. Alters-und
Gebrauchsspuren.

| TABLE LAMP
60s/70s Years, on a disc of amber glass, the lampshade holder,
variable in height, h: 38 cm. Signs of age and use.

130,00 €

2819 1085855 STEHLAMPE
60er/70er Jahre, auf drei Scheiben aus blaufarbenem Glas, der
kegelförmige Lampenschirm, H: ca. 135 cm. Alters-und
Gebrauchsspuren.

| STEEL LAMP
60s/70s Years, on three discs of blue coloured glass, the cone
shaped lampshade, h: ca. 135 cm. Signs of age and use.

260,00 €

2820 1086274 VICO MAGISTRETTI "Tischlampe Atollo"
Entworfen 1977, 1990er Jahre, Modell Atollo mit Korpus und Schirm
aus lackiertem Aluminium, hergestellt bei Oluce, HxD: 70/50 cm.
Alters-und Gebrauchsspuren.

| VICO MAGISTRETTI "Atollo" table lamp"
Designed in 1977, model Atollo with body and shade in lacquered
aluminium, manufactured by Oluce, HxD: 70/50 cm. Signs of age and
use.

400,00 €

2821 1086276 ACHIELLE & PIER GIACOMO CASTIGLIONI "Bogenlampe Arco"
Entwurf: 1962, Ausführung: Flos, Italien, 1990er Jahre, Fuß aus
hochrechteckigem Marmorblock, ausziehbarer Arm aus
Vierkantaluminium, der Reflektorschirm aus gebürsteten Aluminium,
ein Leuchtkörper, HxL: ca. 200/250 cm. Geringe Gebrauchsspuren.

| ACHIELLE & PIER GIACOMO CASTIGLIONI "Arco" arched
chandelier
designed by Flos in 1962, manufactured by Flos, Italy, 1990s, the
base is made of a rectangular block of marble, the extendable arm is
made of square aluminium, the reflector shade is made of brushed
aluminium, one lamp body, HxL: approx. 200/250 cm. Slight signs of
use.

650,00 €
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2822 1086278 MARCEL BREUER "Zwei Freischwinger-S 32"
THONET, Enwurf von 1929/30, verchromtes Stahlrohr, Sitz und
Rückenlehne, Rahmen aus Buchenholz mit Rohrgeflecht, schwarz
lackiert, an der Unterseite gestempelt, HxB: 80/46 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, eine der Sitzflächen besch.

| MARCEL BREUER "Two cantilever chairs-S 32"
THONET, design from 1929/30, chromed tubular steel, seat and
backrest, frame of beech wood with wickerwork, painted black,
stamped on the underside, HxW: 80/46 cm. Signs of age and use,
one of the seats is damaged.

550,00 €

2823 1086285 ANTONIO CITTERIO & PAOLO NAVA "Sofa Diesis"
B&B Italia, entworfen 1979, Gestell aus vernickeltem Leichtmetall,
schwarzer Kernlederbezug, lose Pads mit schwarzem Lederbezug,
öffnet mit Reißverschluss, Polsterung mit Polyurethan und
Daunenfüllung, Herstelleretikett unter dem mittleren Sitzkissen,
Prägung auf den Armlehnen, HxLxT: 70/217/92 cm. Alters-und
Gebrauchsspuren.

| ANTONIO CITTERIO & PAOLO NAVA "Sofa Diesis"
B&B Italia, designed 1979, frame of nickel-plated light metal, black
core leather cover, loose pads with black leather cover, opens with
zip, upholstery with polyurethane and down filling, manufacturer's
label under the middle seat cushion, embossing on the armrests,
HxLxD: 70/217/92 cm. Signs of age and use.

650,00 €

2824 1086286 ANTONIO CITTERIO & PAOLO NAVA "Sofa Diesis"
B&B Italia, entworfen 1979, Gestell aus vernickeltem Leichtmetall,
schwarzer Kernlederbezug, lose Pads mit schwarzem Lederbezug,
öffnet mit Reißverschluss, Polsterung mit Polyurethan und
Daunenfüllung, Herstelleretikett unter dem mittleren Sitzkissen,
Prägung auf den Armlehnen, HxLxT: 70/217/92 cm. Alters-und
Gebrauchsspuren.

| ANTONIO CITTERIO & PAOLO NAVA "Sofa Diesis"
B&B Italia, designed 1979, frame of nickel-plated light metal, black
core leather cover, loose pads with black leather cover, opens with
zip, upholstery with polyurethane and down filling, manufacturer's
label under the middle seat cushion, embossing on the armrests,
HxLxD: 70/217/92 cm. Signs of age and use.

650,00 €

2825 1086288 INGO MAURER "Tischlampe Modell Giant Bulb"
Entwurf von 1966, Stand aus verchromtem Metall, Diffusor aus
weißem Opalglas, H: 54 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

| INGO MAURER "Table lamp model Giant Bulb".
designed in 1966, chromed metal stand, white opal glass diffuser, h:
54 cm. Signs of age and use.

400,00 €
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2826 1086290 NICOLAS THOMKINS "Kronlechter-La Fontaine"
Gunther Lambert, Entwurf von 1987, Konstruktion aus Edelstahl und
brüniertem Metall mit 16 Brennstellen, HxD: 205/80 cm.
Gebrauchsspuren.

| NICOLAS THOMKINS "Kronlechter-La Fontaine".
Gunther Lambert, design from 1987, construction of stainless steel
and burnished metal with 16 burning points, HxD: 205/80 cm. Traces
of use.

550,00 €

2827 1086295 GIANCARLO VEGNI & G. GUALTIEROTTI " Zwei Stühle-P40"
Fasem/Italien, verchromtes Gestell aus Stahlrohr, die geschwungene
Rückenlehne und Sitzfläche gepolstert und mit schwarzem
Lederbezug, HxB: 74/62 cm. Normale Gebrauchsspuren.

| GIANCARLO VEGNI & G. GUALTIEROTTI " Two chairs-P40".
Fasem/Italy, chromed tubular steel frame, the curved backrest and
seat upholstered and covered with black leather, HxW: 74/62 cm.
Normal signs of use.

400,00 €

2828 1086298 GAVIN LINDSAY "Tisch-Tea for Two"
TEBONG PARIS, 1984, Gestell aus schwarzem Metall mit
Glasplatte, HxD: 62/41 cm. Leichte Alters-und Gebrauchsspuren.

| GAVIN LINDSAY "Table-Tea for Two"
TEBONG PARIS, 1984, black metal stand with glass top, HxD: 62/41
cm. Slight signs of age and use.

200,00 €

2829 1086308 PAOLO PIVA "Stuhl-Arconda"
B&B Italia, entworfen 1985, Arm und Rückenlehne aus verchromtem
Stahlrohr mit Polyurethanschaumpolsterung, Bezug aus Leder,
HxBxT: 78/52/52 cm. Leichte Altersspuren.

| PAOLO PIVA "Chair-Arconda"
B&B Italia, designed 1985, arm and backrest of chromed steel tube
with polyurethane foam upholstery, cover of leather, HxWxD:
78/52/52 cm. Slight signs of age.

200,00 €

2830 1086311 EILEEN GRAY "Adjustable Table E 1027"
Entwurf: 1927, Ausführung: Classicon, 1980er Jahre, Konstruktion
aus verchromtem Stahlrohr, höhenverstellbar, eingelegte kreisrunde
Tischplatte, Rahmen mit Ausführungsnummer gestempelt H: ab 63,5
cm. Gebrauchsspuren.

| EILEEN GRAY "Adjustable Table E 1027"
design: 1927, execution: Classicon, 1980s, construction of chromed
tubular steel, height adjustable, inlaid circular table top, frame
stamped with execution number H: from 63,5 cm. Traces of use.

260,00 €
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2831 1086315 RAY & CHARLES EAMES "Lounge Chair mit Ottoman"
Entwurf: 1957, geformtes Schichtholz mit Nussbaumfurnier,
Aluminiumgussfuß, Daunenpolsterung, Bezug mit schwarzem Leder,
HxBxT: 80/86/86 cm. Ottoman, HxBxT: 42/65/54 cm. Altersspuren,
Knopf auf dem Ottomane fehlt.

| RAY & CHARLES EAMES "Lounge Chair with Ottoman".
designed in 1957, moulded plywood with walnut veneer, cast
aluminium base, down upholstery, covered with black leather,
HxWxD: 80/86/86 cm. Ottoman, HxWxD: 42/65/54 cm. Signs of age,
button on the ottoman missing.

1.100,00 €

2832 1086467 ITALIENISCHES DESIGN "Cidue-Stuhl"
Gestell aus Metall, Sitz aus schwarzem Kernleder, H: 80 cm. Leichte
Gebrauchsspuren.

| ITALIAN DESIGN "Cidue chair" 80s.
Frame of metal, seat of black core leather, H: 80 cm. Slight signs of
use.

200,00 €

2833 1087609 INGMAR RELLING "Stuhl mit Hocker"
Hergestellt von Westnofa, Sessel mit hoher Rückenlehne und
dazugehöriger Hocker mit Gestell aus geformtem gebeiztem Holz,
gespannt mit Segeltuch, Kissen mit patiniertem Leder bezogen, H: 72
cm. Alters-und Gebrauchsspuren.

| INGMAR RELLING "Chair with Stool"
Made by Westnofa, armchair with high back and matching stool with
frame of moulded stained wood, stretched with canvas, cushions
covered with patinated leather, h: 72 cm. Signs of age and use.

130,00 €

2834 1087741 FONTANA ARTE Pendelleuchte 90er Jahre.
aus klarem und satiniertem Glas, Aufhängung aus verchromtem
Metall mit Drähten, HxD: ca. 50/75 cm. Normale Alters-und
Gebrauchsspuren.

| FONTANA ARTE pendant light, 1990s,
made of clear and frosted glass, suspension made of chromed metal
with wires, HxD: approx. 50/75 cm. Normal signs of age and wear.

400,00 €

2835 1087744 WANDSPIEGEL 90er Jahre
Wohl Italien, quadratischer Spiegel mit geometrischen Motiven, HxB:
80/80 cm. Leichte Altersspuren.

| WALL MIRROR 90s.
Probably Italy, square mirror with geometric motifs, HxW: 80/80 cm.
Slight signs of age.

400,00 €
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2836 1087747 ESSTISCH
Wohl Italien, 90er Jahre, runde Eichenplatte, schwarz lackiert auf
verchromtem Fuß mit Steinsockel, HxD: 75/130 cm. Alters-und
Gebrauchsspuren.

| DINING TABLE
Probably Italy, 90s, round oak top, black lacquered on a chromed
base with stone pedestal, HxD: 75/130 cm. Signs of age and use.

400,00 €

2837 1088005 ERNESTO GISMONDI "Stehlampe-Aton Terra"
Artemide Italien, Konstruktion mit rundem Stand und Gestänge aus
schwarz lackiertem Metall, mehrfach verstellbarer Reflektor aus
schwarzem Kunststoff, durch Drehen des Reflektors als Stehlampe
und Deckenstrahler zu verwenden, mit Aufkleber unterseitig
bezeichnet, H: 192 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

| ERNESTO GISMONDI "Floor Lamp-Aton Terra"
Artemide Italy, construction with round stand and rod of black
lacquered metal, multiple adjustable reflector of black plastic, can be
used as floor lamp and ceiling spotlight by turning the reflector,
labelled on the underside, h: 192 cm. Signs of age and use.

130,00 €

2838 1088007 ERNESTO GISMONDI "Stehlampe-Aton Terra"
Artemide Italien, Konstruktion mit rundem Stand und Gestänge aus
schwarz lackiertem Metall, mehrfach verstellbarer Reflektor aus
schwarzem Kunststoff, durch Drehen des Reflektors als Stehlampe
und Deckenstrahler zu verwenden, mit Aufkleber unterseitig
bezeichnet, H: 192 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

| ERNESTO GISMONDI "Floor Lamp-Aton Terra"
Artemide Italy, construction with round stand and rod of black
lacquered metal, multiple adjustable reflector of black plastic, can be
used as floor lamp and ceiling spotlight by turning the reflector,
labelled on the underside, h: 192 cm. Signs of age and use.

130,00 €

2839 1088010 RAY & CHARLES EAMES "Lounge Chair"
Entwurf: 1957, geformtes Schichtholz mit Nussbaumfurnier,
Aluminiumgußfuß, Daunenpolsterung, Bezug mit schwarzem Leder,
HxbxT: 80/86/86 cm. Starke Altersspuren, besch.

| RAY & CHARLES EAMES "Lounge Chair"
designed in 1957, moulded plywood with walnut veneer, cast
aluminium base, down upholstery, covered with black leather, hxwxd:
80/86/86 cm. Strong signs of age, dam.

ohne Limit
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2840 1088885 SESSEL, "Harlekiini", Asko Huonekalu, Mestarimerkki, Finnland,
geschweiftes Gestell mit Stoffbezug, Unterseite gelabelt. HxBxT:
109/65/70 cm Sitzhöhe 42 cm. Normale Alters- und
Gebrauchsspuren.

| ARMCHAIR, "Harlekiini", Asko Huonekalu, Mestarimerkki, Finland,
curved frame with fabric cover, underside labeled. HxWxD: 109/65/70
cm seat height 42 cm. Normal signs of age and wear.

130,00 €

2841 1091615 FOLGE VON 12 ESSZIMMERSTÜHLEN
Wohl Dänemark, 70er Jahre, massives Teakholz, H: 82 cm.
Altesspuren, Bezug teilw. besch.

| SET OF 12 DINING ROOM CHAIRS
Probably Denmark, 70s, solid teak, h: 82 cm. Traces of age, cover
partly dam.

650,00 €

2842 1091760 TISCHLAMPE IM MAZDA-STIL
20.Jh., Holz, schwarz lackiert und Metall, verchromt. Schirm aus
weißem Opalinglas, auf rundem Fuß konischer Schaft mit
kelchförmigem Lampenschirm, H: 80 cm. Leichte Alters-und
Gebrauchsspuren.

| MAZDA STYLE TABLE LAMP
20th century, black lacquered wood and chromed metal. Shade of
white opaline glass, on a round base a conical stem with a small
lampshade, h: 80 cm. Slight signs of age and use.

130,00 €

2843 1093164 GECCHELIN, BRUNO "Stehlampe-Mezzaluna"
Skipper-Pollux, 1970er Jahre, Metallstab, Chrom auf rundem Sockel
aus Marmor, halbrunder Lampenschirm aus lackiertem Metall,
höhenverstellbar, H: ca. 180 - 215 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

| GECCHELIN, BRUNO "Floor lamp-Mezzaluna".
Skipper-Pollux, 1970s, metal rod, chrome on round base of marble,
semicircular lampshade of lacquered metal, height adjustable, h:
approx. 180 - 215 cm. Signs of age and use.

260,00 €

2844 1093344 CHARLES & RAY EAMES "Bürostuhl"
Vitra, entworfen im Jahr 1958, Gestell und Armlehnen aus
verchromtem Aluminiumguss, Bezug in schwarzem Leder, H: ca. 115
cm Starke Alters-und Gebrauchsspuren.

| CHARLES & RAY EAMES "Office Chair
Vitra, designed in 1958, frame and armrests of chrome-plated cast
aluminium, cover in black leather, h: approx. 115 cm, strong signs of
age and use.

130,00 €
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2845 1093349 KETTAL STUDIO Esstisch-"Landscape" und 8 Stühle "Maia"
Tisch, Aluminium, HxBxT: 74/100/250 cm., Stuhl, Aluminium,
Kunststoffgeflecht, HxB: 80/67 cm. Normale Altersspuren.

| KETTAL STUDIO "Dining Table-Landscape and 8 Chairs Maia".
Table, aluminium, HxWxD: 74/100/250 cm., chair, aluminium, plastic
wickerwork, HxW: 80/67 cm. Normal signs of age.

2.000,00 €

2846 1093351 EILEEN GRAY "Adjustable Table E 1027"
Entwurf von 1927, höhenverstellbares Gestell aus verchromtem
Stahlrohr, Platte aus klarem Kristallglas, mit Aufkleber gemarkt H: 84
cm. Alters-und Gebrauchsspuren.

| EILEEN GRAY "Adjustable Table E 1027"
Design from 1927, height-adjustable frame of chromed tubular steel,
top of clear crystal glass, marked with sticker H: 84 cm. Signs of age
and use.

260,00 €

2847 1093355 WILHELM WAGENFELD "Tischlampe"
Ausführung 20. Jh. Metall, vernickelt und Glas-Schirm, opakweiß
überfangen, Entwurf 1923/24. Die von Wagenfeld in Zusammenarbeit
mit Carl J. Juncker entworfene "Bauhaus-Lampe" gilt heute als Ikone
des Industriedesigns, Fußplatte mit Herstellermarke von
Tecnolumen, Bremen, num. 33083, H: 36 cm. Leichte Altersspuren.

| WILHELM WAGENFELD "Table Lamp".
20th century design. metal, nickel-plated and glass shade, opaque
white overlay, designed in 1923/24. The "Bauhaus lamp" designed by
Wagenfeld in collaboration with Carl J. Juncker is today considered
an icon of industrial design, Base plate with maker's mark of
Tecnolumen, Bremen, numbered 33083 , h: 36 cm. Slight signs of
age.

200,00 €

2848 1093363 THONET "Stehlampe LUM 125"
Entwurf von Ulf Möller, H: 110 cm. Leichte Altersspuren.

| THONET "Floor lamp LUM 125".
designed by Ulf Möller, h: 110 cm. Slight signs of age.

150,00 €

2849 1093805 PAAR STEHLAMPEN
Säulenförmige Baluster aus Methacrylat mit konisch geformtem
Glasdiffusor, H: 88 cm. Alters-und Gebrauchsspuren.

| PAIR OF FLOOR LAMPS
Column-shaped balusters of methacrylate with conical shaped glass
diffuser, h: 88 cm. Signs of age and use.

260,00 €
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2850 1093806 FABRICIUS, P. & KASTHOLM, J., Zwei "Tulip-Chair"
Ausführung Walter Knoll, Glasfaserschale mit patiniertem
cognacfarbenem Lederbezug, Gestell aus poliertem Aluminium, H:
ca. 90 cm. Starke Altersspuren.

| FABRICIUS, P. & KASTHOLM, J., Two "Tulip-Chair".
Walter Knoll design, fibreglass shell with patinated cognac-coloured
leather cover, polished aluminium frame, h: approx. 90 cm. Strong
signs of age.

ohne Limit

2851 1094803 HELMUT BÄTZNER "Stapelstühle BA 1171 für Bofinger"
Entwurf von 1964/66, erster aus einem Stück geformte
Kunststoffstuhl der Welt, Konstruktion aus gelbem Kunststoff, H: 74,5
cm. Altersgemäße Gebrauchsspuren.

| HELMUT BÄTZNER "Stacking chairs BA 1171 for Bofinger".
Design from 1964/66, first plastic chair in the world moulded from one
piece, construction of yellow plastic, h: 74,5 cm. Signs of wear
commensurate with age.

ohne Limit

2852 1094808 EERO SAARINEN "Tulip Chair"
Entwurf von 1955/56, lackierter Aluminiumfuß mit Sitzschale aus
geformten, fiberglasverstärktem Polyester, lackiert, loses Sitzkissen
mit Textilbezug, H: ca. 80 cm. Alters-und Gebrauchsspuren.

| EERO SAARINEN "Tulip Chair"
designed in 1955/56, lacquered aluminium base with seat shell of
moulded, fibreglass-reinforced polyester, lacquered, loose seat
cushion with textile cover, h: approx. 80 cm. Signs of age and use.

ohne Limit

2853 1094961 BÖRGE LINDAU & BO LINDEKRANTZ, Tischlampe "Zero"
90er Jahre, Gestell aus verchromtem Metall, weiß lackierter Schirm,
H: ca. 65 cm. Alters-und Gebrauchsspuren.

| BÖRGE LINDAU & BO LINDEKRANTZ, Table lamp "Zero".
90s, chromed metal frame, white lacquered shade, h: ca. 65 cm.
Signs of age and use.

ohne Limit

2854 1094962 ART DECO-TISCHLAMPE
1930er Jahre, Bronzefuß und stoffbezogener Lampenschirm, H: ca.
65 cm. Normale Altersspuren.

| ART DECO TABLE LAMP
1930s, bronze base and fabric covered lampshade, h: approx. 65 cm.
Normal signs of age.

ohne Limit
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2855 1095017 NORBERT BERHOF, MICHAEL LANDES UND WOLFGANG RANG
"Frankfurter Hochhausschrank F2"
Frankfurt, Ausführung Draenert Studio, Num. 29, Gesamtauflage 100
Exemplare, sig. u. dat. 1995, Vogelaugenahorn, Ebenholz, furniert
und partiell blattvergoldet, eingezogener Sockel aus Marmor,
zweitürigem Korpus mit Marmor-Deckplatte, fünf Schubladen und
darüber, zwei Schranktüren mit Fächern, Tresor und ausziehbarem
Tablar, beleuchteter Segmentaufsatz, bedienbar über einen
Fußschalter mit Trafo im Schranksockel, Zertifikat der Draenert
Studios, HxBxT: 175/75/40 cm. Leichten Alters und
Gebrauchsspuren, Oberfläche leicht verfärbt.
Der Vertiko F2 ist Teil einer Kunstmöbel-Entwurfsreihe der
Frankfurter Architekten Norbert Berghof, Michael Landes und
Wolfgang Rang, die innerhalb der deutschen Postmoderne als
Vertreter der Darmstädter-Frankfurter Schule gelten. Alle Frankfurter
Schränke sind Einzelanfertigungen und damit Unikate. Exemplare
davon befinden sich u. a. im Museum für angewandte Kunst in Köln
und im Metropolitan Museum of Art in New York.

| NORBERT BERHOF, MICHAEL LANDES AND WOLFGANG
RANG "Vertiko F2".
Frankfurt, Execution Draenert Studio, Num. 29, total edition 100
copies, sig. a. dat. 1995, bird's eye maple, ebony, veneered and
partially leaf-gilt, indented marble base, two-door corpus with marble
top, five drawers and above, two cabinet doors with compartments,
safe and pull-out shelf, illuminated segmental top, operated by a foot
switch with transformer in the cabinet base, certificate of Draenert
Studios, HxWxD: 175/75/40 cm. Slight signs of age and use, surface
slightly discoloured.
The Vertiko F2 is part of a series of art furniture designs by the
Frankfurt architects Norbert Berghof, Michael Landes and Wolfgang
Rang, who are considered representatives of the Darmstadt-Frankfurt
School within German postmodernism. All of the Frankfurt cabinets
are custom-made and therefore unique. They can be found in the
Museum of Applied Art in Cologne and the Metropolitan Museum of
Art in New York, among other places.

2.600,00 €

2856 1095019 NORBERT BERHOF, MICHAEL LANDES UND WOLFGANG RANG
"Frankfurter Stuhl F3"
Draenert Studio, um 1992, Konstruktion aus Ahorn und Ebenholz mit
Messingbeschlägen, die Füße mit blauem Granit gefasst, die
Sitzfläche und Rückenschale gepolstert, hellblauer abgesteppter
Lederbezug, das Vogelaugenahorn mit Sternmuster geschnitten,
Unterseite mit Filzbezug, HxB: ca. 81/62,5 cm. Gebrauchsspuren.

| NORBERT BERHOF, MICHAEL LANDES AND WOLFGANG
RANG "Frankfurt Chair F3".
Draenert Studio, c. 1992, maple and ebony construction with brass
fittings, the feet set with blue granite, the seat and back shell
upholstered, light blue quilted leather upholstery, the bird's eye maple
cut with a star pattern, the underside with felt cover, HxW: c. 81/62.5
cm. Traces of use.

650,00 €
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2857 1095028 EILEEN GRAY "Adjustable Table E1027"
ClassiCon, Entwurf von 1927, höhenverstellbares Gestell aus
verchromtem Stahlrohr, Platte aus klarem Kristallglas, mit Gravur
gemarkt, D: 50,5 cm. Leichte Altersspuren.

| EILEEN GRAY "Adjustable Table E1027"
ClassiCon, designed in 1927, height-adjustable frame of chromed
tubular steel, top of clear crystal glass, marked with engraving, D:
50,5 cm. Slight signs of age.

260,00 €

2858 1095030 EILEEN GRAY "Adjustable Table E1027"
ClassiCon, Entwurf von 1927, höhenverstellbares Gestell aus
verchromtem Stahlrohr, Platte aus klarem Kristallglas, mit Gravur
gemarkt, D: 50,5 cm. Leichte Altersspuren.

| EILEEN GRAY "Adjustable Table E1027"
ClassiCon, designed in 1927, height-adjustable frame of chromed
tubular steel, top of clear crystal glass, marked with engraving, D:
50,5 cm. Slight signs of age.

260,00 €

2859 1095031 EILEEN GRAY "Adjustable Table E1027"
ClassiCon, Entwurf von 1927, höhenverstellbares Gestell aus
verchromtem Stahlrohr, Platte aus klarem Kristallglas, mit Gravur
gemarkt, D: 50,5 cm. Leichte Altersspuren.

| EILEEN GRAY "Adjustable Table E1027"
ClassiCon, designed in 1927, height-adjustable frame of chromed
tubular steel, top of clear crystal glass, marked with engraving, D:
50,5 cm. Slight signs of age.

260,00 €

2860 1095032 EILEEN GRAY "Adjustable Table E1027"
ClassiCon, Entwurf von 1927, höhenverstellbares Gestell aus
verchromtem Stahlrohr, Platte aus klarem Kristallglas, mit Gravur
gemarkt, D: 50,5 cm. Leichte Altersspuren.

| EILEEN GRAY "Adjustable Table E1027"
ClassiCon, designed in 1927, height-adjustable frame of chromed
tubular steel, top of clear crystal glass, marked with engraving, D:
50,5 cm. Slight signs of age.

260,00 €

2861 1095033 EILEEN GRAY "Adjustable Table E1027"
ClassiCon, Entwurf von 1927, höhenverstellbares Gestell aus
verchromtem Stahlrohr, Platte aus klarem Kristallglas, mit Gravur
gemarkt, D: 50,5 cm. Leichte Altersspuren.

| EILEEN GRAY "Adjustable Table E1027"
ClassiCon, designed in 1927, height-adjustable frame of chromed
tubular steel, top of clear crystal glass, marked with engraving, D:
50,5 cm. Slight signs of age.

260,00 €
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2862 1095035 WILHELM WAGENFELD "Tischleuchte WG 24"
Ausführung Tecnolumen, Entwurf 1923/24, transparenter Schaft und
Fuß, der Schirm aus Opalglas, H: 37 cm. Min. Alters-und
Gebrauchsspuren.

| WILHELM WAGENFELD "Table Lamp WG 24".
Execution Tecnolumen, design 1923/24, transparent stem and base,
the shade of opal glass, h: 37 cm. Min. signs of age and use.

260,00 €

2863 1095037 MAX INGRAND "Lampe-Fontana"
Fontana Arte, Entwurf von 1954, Schirm und Korpus aus
weiß-satiniertem Glas, Ausführung Fontana Arte Italy, H: 53 cm. Min.
Alters-und Gebrauchsspuren.

| MAX INGRAND "Lamp-Fontana".
Fontana Arte, design from 1954, shade and body of white satin glass,
execution Fontana Arte Italy, h: 53 cm. Min. signs of age and use.

260,00 €

2864 1095203 USM HALLER VITRINE,
hochrechteckiger Korpus, Stahlrohrrahmen, verchromt, HxBxT:
180/52/52 cm. Alters- und Gebrauchsspuren. Anbei zwei einseitig
verspiegelte Bodenelemente.

| USM HALLER DISPLAY CABINET, high rectangular corpus, tubular
steel frame, chromed, HxWxD: 180/52/52 cm. Signs of age and use.
Enclosed are two one-sided mirrored bottom elements.

130,00 €

2865 1095204 USM HALLER VITRINE,
hochrechteckiger Korpus, Stahlrohrrahmen, verchromt, HxBxT:
180/52/52 cm. Alters- und Gebrauchsspuren. Anbei zwei einseitig
verspiegelte Bodenelemente.

| USM HALLER DISPLAY CABINET, high rectangular corpus, tubular
steel frame, chromed, HxWxD: 180/52/52 cm. Signs of age and use.
Enclosed are two one-sided mirrored bottom elements.

130,00 €

2866 1095205 USM HALLER VITRINE,
hochrechteckiger Korpus, Stahlrohrrahmen, verchromt, HxBxT:
180/52/52 cm. Alters- und Gebrauchsspuren. Anbei ein einseitig
verspiegeltes Bodenelement.

| USM HALLER DISPLAY CABINET, high rectangular corpus, tubular
steel frame, chromed, HxWxD: 180/52/52 cm. Signs of age and use.
Enclosed is a one-sided mirrored bottom element.

130,00 €

2867 1095207 USM HALLER VITRINE,
hochrechteckiger Korpus, Stahlrohrrahmen, verchromt, HxBxT:
180/52/52 cm. Alters- und Gebrauchsspuren. Anbei einseitig
verspiegelte Bodenelemente.

| USM HALLER DISPLAY CABINET, high rectangular corpus, tubular
steel frame, chromed, HxWxD: 180/52/52 cm. Signs of age and use.
Enclosed is a one-sided mirrored bottom element.

130,00 €
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2868 1095208 USM HALLER VITRINE,
hochrechteckiger Korpus, Stahlrohrrahmen, verchromt, HxBxT:
180/52/52 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, eine Türe mit Sprung.
Anbei ein einseitig verspiegeltes Bodenelement, eine Ersatztüre
unverbaut

| USM HALLER DISPLAY CABINET, high rectangular corpus, tubular
steel frame, chromed, HxWxD: 180/52/52 cm. Signs of age and use,
one door with crack. Enclosed is a one-sided mirrored floor element,
a replacement door unassembled.

130,00 €

2869 1095209 USM HALLER TRESENELEMENT,
kubische Form, verchromtes Stahlrohr, Paneele weiß beschichtet.
HxBxT: 90/52/52 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

| USM HALLER COUNTER ELEMENT, cubic shape, chrome-plated
tubular steel, panels coated white. HxWxD: 90/52/52 cm. Signs of
age and use.

130,00 €

2870 1095211 USM HALLER TRESENELEMENT,
kubische Form, verchromtes Stahlrohr, Paneele weiß beschichtet.
HxBxT: 90/102/52 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

| USM HALLER COUNTER ELEMENT, kubische Form, verchromtes
Stahlrohr, Paneele weiß beschichtet. HxBxT: 90/102/52 cm. Alters-
und Gebrauchsspuren.

130,00 €

2871 1095286 ECKVITRINE
50er Jahre, zweiteilger Korpus mit aufgesetztem Vitrinenteil, der
untere Korpus auf Messing-Spitzbeinen, Konstruktion aus weiß
laminierter Schichtholzplatte, die Kanten mit Messing und schwarzem
Kunststoffband beschlagen, der Unterbau in 5 Schiebetüren und 6
bunten Schubladen aufgeteilt, Einrichtung mit Fachböden, der
linksseitig zurückversetzte Vitrinenteil mit verspiegelter Rückwand,
Glasfachböden über Eck, 4 Regalebenen, Trägerarme und Schienen
aus poliertem Aluminium, davor Glasschiebetüren, HxT: ca. 190/43,5
cm. Normale Alters- und Gebrauchsspuren, Kl. Fehlstelle des
Laminates an einer Seite der Vitrine, partiell Reste von alten
Aufklebern.

| CORNER SHOWCASE
1950s, two-part corpus with attached display case section, the lower
corpus on brass pointed legs, construction of white laminated
plywood, the edges trimmed with brass and black plastic band, the
substructure divided into 5 sliding doors and 6 coloured drawers,
furnishings with shelves, the display case section set back on the left
with mirrored back panel, glass shelves across the corner, 4 shelf
levels, support arms and rails of polished aluminium, sliding glass
doors in front, HxD: approx. 190/43,5 cm. Normal signs of age and
use, small missing part of the laminate on one side of the display
case, partial remains of old stickers.

300,00 €
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2872 1095291 KINOSESSEL
50er/60er Jahre, Holz hellbraun gebeizt, klappbarer Sitz, ergänzte
Tapezierung, H: 106 cm. Starke Alters-und Gebrauchsspuren.

| CINEMA CHAIR
50s/60s Years, wood stained light brown, folding seat, completed
wallpaper, H: 106 cm. Strong signs of age and use.

ohne Limit

2873 1095296 SESSEL
60er Jahre, schwere Holzrahmenkonstruktion mit Bezügen in leicht
strukturiertem Velourstoff, H: 75 cm. Starke Altersspuren.

| CHAIR
60s. Yes, heavy wooden frame construction with covers in lightly
structured velour fabric, H: 75 cm. Strong signs of age.

ohne Limit

2874 1095300 TECTA "Folge von 6 Freischwinger"
70er Jahre, verchromtes Fußgestell und gepolsterter Sitz, H: 77 cm.
Altersspuren.

| TECTA "Set of 6 cantilever chairs".
70s years, chromed base and upholstered seat, H: 77 cm. signs of
age.

200,00 €

2875 1095303 ESSZIMMERTISCH
80er Jahre, Tisch mit einem Gestell aus verchromtem Stahlrohr und
einer rechteckigen Tischplatte mit abgerundeten Ecken aus weiß
funiertem Holz, HxBxT: 73/133/90 cm. Platte besch.

| DINING ROOM TABLE
80s. years, table with a frame of chromed steel tube and a
rectangular table top with rounded corners of white funiert wood,
HxWxD: 73/133/90 cm. top besch.

ohne Limit

2876 1095305 SIGURD RESSELL "Paar Falcon-Stühle und Hocker"
Lederkissen mit Leder bezogen, Gestell aus Buchenholz, hergestellt
bei Vatne Møbler, H: 82 cm. Alters-und Gebrauchsspuren.

| SIGURD RESSELL "Pair of Falcon chairs and stools".
Leather covered cushions, beech wood frame, made by Vatne
Møbler, H: 82 cm. signs of age and use.

300,00 €

2877 1095325 PENDELLAMPE
70er. Jahre, wohl nach einen Entwurf von Gae Aulenti, weißer
Lampenschirm aus Methacrylat, D: ca. 60 cm. Altersspuren, Schirm
rest.

| PENDANT LAMP
70s. Years, probably after a design by Gae Aulenti, white
methacrylate lampshade, d: ca. 60 cm. Traces of age, rest.

ohne Limit
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2878 1095358 HELO "Scherenleuchte"
1930er Jahre, Metall, lackiert, rechteckige Wandhalterung, L: bis ca.
110 cm. Starke Altersspuren, nicht auf Funktion geprüft.

| HELO "Scissor lamp
1930s, metal, lacquered, rectangular wall mount, L: up to approx. 110
cm. Strong signs of age, not tested for function.

200,00 €

2879 1095359 WANDREGAL
kleines Regal aus den 50er-Jahren, seitlich mit je einer schwarzen
Metallhalterung und mit drei Regalböden aus Holz, HxBxT: 70/66/17
cm. Altersspuren.

| WALL RACK
small shelf from the 50s, each side with a black metal bracket and
with three wooden shelves, HxWxD: 70/66/17 cm. Signs of age.

35,00 €

2880 1095362 E. BELLINI "Tischlampe"
Tischlampe aus den frühen siebziger Jahren von der Marke Targetti
Sankey, verchromter Fuss und flexibler Arm, H: bis 25 cm. Alters-und
Gebrauchsspuren.

| E. BELLINI "Table lamp".
Table lamp from the early seventies by the brand Targetti Sankey,
chrome base and flexible arm, h: up to 25 cm. Signs of age and use.

35,00 €

2881 1095370 HEINZ PFÄNDER, Tischlampe "Oslo", 1962
Entworfen von Heinz Pfaender und hergestellt von Hillebrand im Jahr
1962, aus schwarz lackiertem Metall- und Chromständer gefertigt, H:
30 cm. Starke Alters-und Gebrauchsspuren.

| HEINZ PFÄNDER, Table lamp "Oslo", 1962
Designed by Heinz Pfaender and manufactured by Hillebrand in
1962, black lacquered metal and chrome stand, h: 30 cm. Strong
signs of age and use.

50,00 €

2882 1095372 ROBERT SONNEMAN, Tischlampe "Bankers".
1980er. Jahre, entworfen von Robert Sonneman für George Kovacs,
schwarz strukturierter Sockel mit Doppelsäulen und
Glasdiffusorschirmen, H: 40 cm. Leichte Altersspuren.

| ROBERT SONNEMAN, "Bankers" table lamp.
1980s. years, designed by Robert Sonneman for George Kovacs,
black textured base with double columns and glass diffuser shades,
h: 40 cm.

50,00 €
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2883 1095392 HERBERT SCHULTES & NORBERT SCHLAGHECK, Zwei
Wandlampen "Concentra Agilo", 1970er Jahre.
OSRAM, Kunststoff, H: 13 cm. Altersspuren, nicht auf Funktion
geprüft.
Concentra Agilo wurde 1977 mit dem Designpreis des
Industrieforums Design Hannover ausgezeichnet.

| HERBERT SCHULTES & NORBERT SCHLAGHECK, Two wall
lamps "Concentra Agilo", 1970s.
OSRAM, plastic, h: 13 cm. Signs of age, not tested for function.
Concentra Agilo was awarded the design prize of the Industrieforum
Design Hannover in 1977.

130,00 €

2884 1095400 E. BELLINI "Zwei Tischlampen"
TARGETTI SANKEY, Italien, 1970er Jahre, Chromstahl, schwarzer
Kunststoff, H: ca. 30 cm. Altersspuren, nicht auf Funtion geprüft.

| E. BELLINI "Two table lamps".
TARGETTI SANKEY, Italy, 1970s, chrome steel, black plastic, h:
approx. 30 cm. Signs of age, not tested for function.

65,00 €

2885 1095438 GOFFREDO REGGIANI "Stehlampe"
1970er. Jahre, Gestell aus verchromtem Metall und Messing mit
schmiedeeiserner Basis, flexiblen Armen aus verchromtem Stahl und
verstellbarem kugelförmigem Lampenschirm, H: 165 cm. Starke
Altersspuren.

| GOFFREDO REGGIANI "Floor lamp".
1970s. Years, chromed metal and brass frame with wrought iron
base, flexible chromed steel arms and adjustable spherical
lampshade, h: 165 cm. Strong signs of age.

300,00 €

2886 1095441 TISCHLAMPE
80er Jahre, lackiertes Holz, in weiß, rot und schwarz, Lampenschirm
aus Glas. H: 37 cm. Alters-und Gebrauchsspuren.

| TABLE LAMP
80s, lacquered wood, in white, red and black, lampshade in glass. H:
37 cm. Signs of age and use.

100,00 €

2887 1095444 FOG & MORUP
Denmark, 60er Jahre, für Raymor (USA), Tripod-Stehleuchte,
Konstruktion aus Teakholz, Diffusor aus Kunststoff-Lamellen, H: 124
cm. Electrick fehlt, Alterspuren, Schirm fleckig und besch..

| FOG & MORUP
Denmark, 60s, for Raymor (USA), tripod floor lamp, teak
construction, plastic slat diffuser, h: 124 cm. Electrick missing, signs
of age, shade stained and damaged.

130,00 €
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2888 1095445 FOG & MORUP "Diabolo Stehleuchte"
Denmark, 1950er Jahre, Konstruktion mit Fuß aus Teakholz mit Ring
aus Messing, langgezogener Schirm mit Bespannung aus beigem
Stoff, ausgestattet mit zwei Brennstellen, H: 150 cm. Altersgemäße
Gebrauchsspuren.

| FOG & MORUP "Diabolo floor lamp".
Denmark, 1950s, construction with base of teak wood with ring of
brass, elongated shade with covering of beige fabric, equipped with
two burners, h: 150 cm. Signs of wear commensurate with its age.

200,00 €

2889 1095469 FISCHER LEUCHTEN "Zwei Wandlampen"
70er Jahre, Muranoglas, H: 26 cm. Altersspuren, ein Seil-Schalter
besch.

| FISCHER LEUCHTEN "Two wall lamps"
70s, Murano glass, h: 26 cm. Signs of age, one rope switch dam.

100,00 €

2890 1095473 TISCHLAMPE
SIS-Licht, SIRIUS Schweinfurt, Gebr. Lang GmbH & Co., 1960er
Jahre, Tellerfuß mit Schalter, aufstrebender Schaft, runder gewölbter
Schirm, H: 42 cm. Altersspuren.

| TABLE LAMP
SIS light, SIRIUS Schweinfurt, Gebr. Lang GmbH & Co., 1960s, plate
base with switch, upright stem, round domed shade, h: 42 cm. Signs
of age.

50,00 €

2891 1095478 WANDLAMPE
60er Jahre, die Lampe ist nicht nur ausziehbar, sondern auch
schwenk- und neigbar, der mit Zierlöchern versehene Schirm lässt
sich ebenfalls unterschiedlich einstellen, L: bis 75 cm. Starke
Altersspuren.

| WALL LAMP
60's, the lamp is not only extendable but also swivelling and tilting,
the shade with decorative holes can also be adjusted in different
ways, L: up to 75 cm. Strong signs of age.

50,00 €

2892 1095479 JUGENDSTIL-WANDLAMPE
Muller Frères, Lunéville, Überfangglas, farblos, bez. "MULLER FRES
LUNÉVILLE", Messingmontierung, L: ca. 27 cm. Altersspuren.

| ART NOUVEAU WALL LAMP
Muller Frères, Lunéville, cased glass, colourless, marked "MULLER
FRES LUNÉVILLE", brass mount, l: approx. 27 cm. Signs of age.

100,00 €
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2893 1095481 DECKENLAMPE IM TIFFANY-STIL
Großer, runde Schale an drei Ketten hängend, balusterförmiger
Schaft, bleigefasste Plättchen in Pastelltönen, elektrifiziert, D: ca. 70
cm. Altersspuren.

| TIFFANY STYLE CEILING LAMP
Large, round bowl hanging from three chains, baluster-shaped shaft,
lead-filled plates in pastel shades, electrified, D: ca. 70 cm. Signs of
age.

325,00 €

2894 1095482 LACROIX, BORIS (zugeschrieben)
Frankreich, um 1950, Tischlampe, Metall und Glaschirm, H: 27 cm.
Leichte Altersspuren.

| LACROIX, BORIS (attributed).
France, c. 1950, table lamp, metal and glass shade, h: 27 cm. Slight
signs of age.

260,00 €

2895 1095637 STARCK, PHILIPPE "SECHS COSTES-STÜHLE",
Philippe Starck, Stuhl "Costes", Entwurf 1982 für Café Costes in
Paris, Gestell aus schwarz lackiertem Stahlrohr, Rückenlehnen aus
gebogenem Schichtholz, gepolsterter Sitz mit Schaumstoffpolsterung
und schwarzem Lederbezug, H: ca. 80 cm. Starke Alters- und
Gebrauchsspuren.

| STARCK, PHILIPPE "SIX COSTES CHAIRS", Philippe Starck,
"Costes" chair, designed in 1982 for Café Costes in Paris, frame of
black lacquered tubular steel, backrests of curved plywood,
upholstered seat with foam padding and black leather cover, h:
approx. 80 cm. Strong signs of age and use.

800,00 €

2896 1095638 BERTOIA, HARRY "DIAMOND CHAIR",
Entwurf: 1950/52, 1970er/80er. Jahre, Konstruktion aus
verschweißtem Stahldraht, mit schwarzem Vinyl beschichtet,
gepolstert, die Front voll mit Stoff verkleidet, HxB: ca. 75/86 cm.
Alters- und Gebrauchsspuren.

| BERTOIA, HARRY "DIAMOND CHAIR", design: 1950/52,
1970s/80s. Years, construction of welded steel wire, coated with
black vinyl, upholstered, the front fully covered with fabric, HxW: ca.
75/86 cm. Signs of age and use.

400,00 €

3000 1085941 EMAILLESCHATULLE
Wohl Schwäbisch Gmünd, 60er Jahre, Messing/Metall,
Matt-/Stegemaille, länglicher Schatulle mit einer Gruppe von Pferden
auf dem Deckel, Rest eines Etiketts von Kunsthaus
Schaller/Stuttgart, HxBxT: 3/22/10 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

| ENAMEL CASKET
Probably Schwäbisch Gmünd, 60s, brass/metal, matt/steel enamel,
elongated casket with a group of horses on the lid, rest of a label
from Kunsthaus Schaller/Stuttgart, HxWxD: 3/22/10 cm. Signs of age
and use.

130,00 €
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3001 1069024 WMF 60-tlg. Speisebesteck f. 12 Personen 'Zaha', 21. Jh.
Extravagantes Besteck aus Cromargan, 2007 von der Architektin
Zaha Hadid entworfen, bestehend aus 12 Speiselöffeln, -gabeln,
-messern, 12 Kaffeelöffeln und 12 Kuchengabeln, Besteckteile
jeweils für 6 Personen in 2 Original-Holzboxen, dazu 18 fünfteilige
Besteckbänkchen-Sets (1 Bänkchen beschädigt, 1 mit Kratzern).
Leichte Gebrauchsspuren.

| WMF 60-pcs. cutlery for 12 persons 'Zaha', 21st cent. Extravagant
cutlery made of Cromargan, designed in 2007 by the architect Zaha
Hadid, consisting of 12 dinner spoons, forks, knives, 12 coffee
spoons and 12 cake forks, cutlery pieces each for 6 persons in 2
original wooden boxes, plus 18 five-piece cutlery bench sets (1 bench
damaged, 1 with scratches). Slight signs of use.

2.800,00 €

3002 1095367 ORIGINAL-HANAU, Quarzlampe "Soliput", 1950-1960
Original-Hanau-Quarzlampen-GmbH, aufklappbare Höhensonne mit
Zeituhr und schwenkbarem Schirm, D: 28 cm. Altersspuren, nicht auf
Funktion geprüft.
Exemplare der Lampe sind in TECHNOSEUM (Landesmuseum für
Technik und Arbeit in Mannheim) und deutschen Kunststoffmuseums
ausgestellt.

| ORININAL-HANAU, quartz lamp "Soliput", 1950-1960.
Original-Hanau-Quarzlampen-GmbH, hinged sunlamp with time clock
and swivelling shade, D: 28 cm. signs of age, not tested for function.
Examples of the lamp are exhibited in TECHNOSEUM (State
Museum of Technology and Labour in Mannheim) and German
Museum of Plastics.

50,00 €

3003 1095447 DREI EMAILSCHALEN
DDR-KUNSTGEWERBE, 50er-60er Jahre, Kupfer/Messing emailliert,
L: bis 19 cm. Min. Alters-und Gebrauchsspuren.

| THREE ENAMEL BOWLS
GDR ARTISTIC CRAFT, 50's-60's, copper/brass enamelled, l: up to
19 cm. Min. signs of age and use.

35,00 €
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3004 1095467 SCHREIBMASCHINE "ERIKA"
VEB Kombinat Robotron, 80er. Jahre, gelb-schwarz-farbene
Schreibmaschine, schwarzen Kunstlederkoffer, Gebrauchsanweisung
"Modell 100-105", Alters- und Gebrauchsspuren.
Ein Exemplar der Schreibmaschine ist im DDR-Museum in Berlin zu
sehen.

| TYPEWRITER "ERIKA"
VEB Kombinat Robotron, 80s. Years, yellow-black-coloured
typewriter, black imitation leather case, instruction manual "Modell
100-105", signs of age and use.
A copy of the typewriter can be seen in the GDR Museum in Berlin.

50,00 €

3005 1096394 STOFFI, CEASAR & NAGEL FRITZ „modularer Kerzenleuchter“,
70er Jahre, verchromtes Metall, Insg. sieben Elemente. Höhe
Standfuß in der Basis: 22 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

| STOFFI, CEASAR & NAGEL FRITZ "modular candlestick", 70s,
chromed metal, insg. seven elements. Height stand in base: 22 cm.
Signs of age and use.

150,00 €

3006 1096401 HUNDERTWASSER, FRIEDENSREICH, 1928-2000 (NACH),
vier Telefonkarten gestaltet nach Friedensreich Hundertwasser,
hinter Plexiglas gerahmt, „Träume sind das letzte Menschenrecht“ /
„Jeder Regentropfen ist ein Kuss vom Himmel“ / „Jeder Baum ist
eine Chance mehr“ / „Wir leben im Paradies - Wir machen es nur
kaputt“. HxB Gesamt: 31/18 cm. Leichte Altersspuren.

| HUNDERTWASSER, FRIEDENSREICH, 1928-2000 (AFTER), four
telephone cards designed after Friedensreich Hundertwasser, framed
behind plexiglass, "Dreams are the last human right" / "Every
raindrop is a kiss from heaven" / "Every tree is one more chance" /
"We live in paradise - we only ruin it". HxW total: 31/18 cm. Slight
signs of age.

ohne Limit

3007 1096458 NACH SALVADOR DALI "Elefant"
Kunstoff, Detail aus einem Gemälde, bez. "SALVADOR DALI
ELEPHANT FIGURINE. 3D RESIN INTERPRETATION OF A
DETAIL OF A PAINTING BY SALVADOR DALI TITLED "LA
TENTATION DE SAINT ANTOINE" (1946). PRODUCED BY
PERMISSION OF THE GALA-SALVADOR DALI FOUNDATION, H:
25 cm. Leichte Altersspuren.

| AFTER SALVADOR DALI "Elephant".
Plastic, detail from a painting, inscribed "SALVADOR DALI
ELEPHANT FIGURINE. 3D RESIN INTERPRETATION OF A
DETAIL OF A PAINTING BY SALVADOR DALI TITLED "LA
TENTATION DE SAINT ANTOINE" (1946). PRODUCED BY
PERMISSION OF THE GALA-SALVADOR DALI FOUNDATION, H:
25 cm. Slight signs of age.

130,00 €
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3008 1096459 DEKORATIVE HOLZDOSE MIT EMAILLE
Holzdose mit Emaille (weiß, blau, und türkis) auf einer Kupferfläche
im Deckel eingelassen, H: 10 cm. Alters-und Gebrauchsspuren.

| DECORATIVE WOODEN BOX WITH ENAMEL
Wooden box with enamel (white, blue, and turquoise) on a copper
surface embedded in the lid, h: 10 cm. Signs of age and use.

130,00 €

3009 1096477 MUSEUMSREPLIK "Ombra della sera"
2. Hälfte 20. Jh., unsigniert, Bronze, Nachbildung der bekannten
Bronze ”Ombra della sera”, die im antiken Velathri, dem heutigen
Volterra, im Museum Guarnacci in Italien befindet, H: 38 (mit Sockel)

| MUSEUM REPLICA "Ombra della sera".
2nd half 20th c., unsigned, bronze, replica of the well-known bronze
"Ombra della sera", which is in the ancient Velathri, today's Volterra,
in the Guarnacci Museum in Italy, H: 38 (with base)

130,00 €

3010 1093508 DESIGNER DER 80er Jahre "Kerzenleuchter"
Stahl und Messing, H: 28 cm. Altersspuren.

DESIGNER OF THE 80s "Candlestick"
Steel and brass, h: 28 cm. Signs of age.

130,00 €

3300 1092888 Künstlerteppich nach DALI, SALVADOR (1904-1989).
'Le Grand Pavon' (El pavorreal), Künstlerteppich aus Wolle, 1979,
277x180 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, besch.

| Artist's carpet after DALI, SALVADOR (1904-1989). 'Le Grand
Pavon' (El pavorreal), artist's carpet made of wool, 1979, 277x180
cm. Signs of age and usage, dam.

2.000,00 €

3301 1095681 Künstlerteppich nach Pablo Picasso (1881-1973).
"Musicos con Marcaras", Künstlerteppich, 1994, 170x200 cm,
296/500. Nach dem gleichnamigen Gemälde aus dem Jahr 1921,
das als klassisches Beispiel des synthetischen Kubismus gilt und
sich im Museum of Modern Art in New York befindet. Hergestellt aus
reiner Schafschurwolle in den Niederlanden unter der Lizenz von
Delfotex/Tapiland-Spanien copyright SPADEM, Paris 1994.

| Artist's carpet after Pablo Picasso (1881-1973). "Musicos con
Marcaras", artist's carpet, 1994, 170x200 cm, 296/500. After the
painting of the same name from the year 1921, considered a classic
example of synthetic cubism and housed in the Museum of Modern
Art in New York. Made from pure virgin sheep's wool in the
Netherlands under license from Delfotex/Tapiland-Spain copyright
SPADEM, Paris 1994.

1.300,00 €
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nahme des ersteigerten Objektes.
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Eppli im Königsbau
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